

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXIV - Nº 124

QUINTA-FEIRA, 30 DE JUNHO DE 1983

BRASİLIA — DF

Sumário

ATOS DO PODER EXECUTIVO	PÁGINA 5113
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	5118
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	5123
MINISTÉRIO DA MARINHA	5124
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	5125
MINISTÉRIO DA FAZENDA	5128
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	. 5128
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	5129
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA	5129
MINISTERIO DO TRABALHO	5130
MINISTÉRIO DA AERONAUTICA	5131
MINISTÉRIO DA SAÚDE	. 5131
MINISTÈRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	5133
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	5133
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	5133
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	5134
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	5136
CONTRATOS EDITAIS E AVISOS	5136

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DECRETO DE 29 DE JUNHO DE 1983

O Presidente da República, de acordo com o artigo 383, item VIII, do Decreto nº 59.310, de 27 de setembro de 1966, e tendo em vista o que consta do Processo nº 27.160, de 1982, do Ministério da Justiça, resolve

DECLARAR DEMITIDO

CÉLIO ARÊAS DA ROCHA, matrícula nº 2.426.764, do cargo, que aban donou, de Agente de Policia Federal, classe A, código PF-505, re ferência NM-24, do Quadro Permanente do Departamento de Policia Federal, a partir de 23 de fevereiro de 1981.

Brasília, em 29 de junho Independência e 95º da República.

de 1983; 1629 da

JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETOS DE 29 DE JUNHO DE 1983

O Presidente da República

em cumprimento ao Acordão proferido pelo Tribunal Federal de Recursos, na Apelação Civel nº 60.450, da 3a Vara do Estado do Rio de Janeiro,

RESOLVE:

ALTERAR o Decreto de 16 de maio de 1978, publicado no Diário Oficial da União de 17 de maio de 1978, para considerar o Coronel Farmacêutico (013219400-2) MAURĪCIO ZAIKOWATY, transferido para a Reserva Remunerada no mesmo posto, com os proventos calculados na base do soldo do posto de General-de-Brigada, a partir da data que o inativou e indicada pela Justiça Federal para início da vigência, por se achar amparado pelo Art 19 da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950, combinado com o Art 155, da Lei nº 5.774, de 23 de dezembro de 1971 e Art 170, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, mantidas as demais disposições legais inseridas no Decreto alterado.

Brasilia, DF, 29 de junho de 1983; 162º da Independência e 95º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

> > O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Cavalaria (032598250-2) JOSÉ FRANCISCO MACEDO CROSSETTI /////////////////////////////// com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1.°; 167 e 168, da Lei n.° 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.° 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei n.° 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei n.° 5.787 de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.° 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.° 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasília, DF, 29 de junho de 1983; 1620 da Independência e 950 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

> > O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Médico (017588030-1) XENOCRATES MIRANDA CALMON DE AGUIAR, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 162, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral: DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora da Divisão de Publicações: CRISTINA SGANZERLA

> Chefe do Servico Editorial: MARIA LUZIA DE MELO



Diário Oficial

SEÇÃO II

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Serviços gráficos: Departamento de Imprensa Nacional

CGC 00394494/0016—12 Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 CEP 70604 — Brasilia — DF

Telefones:

226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral) 223-4453 (Divisão de Publicações) 226-2565 (Divisão de Pessoal) 225-4790 (Divisão de Produção) 223-5453 (Divisão de Administração) 226-9938 (Escola de Artes Gráficas) 226-6900 (Tesouraria)

Telex:

(061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, com o nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo.

O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outr bro de 1862.

EXPEDIENTE

Entrega de originais:

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte.

As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por

escrito, ao Setor de Redação até o 5º dia útil após a publicação. Seção II Seção I 19.850.00 13,230,00

Portes — acrescentar os seguintes valores:

26.460,00 Os funcionários públicos gozam de desconto de 25% nas assinaturas, mediante comprova-

> DJ Secão II Seção I

6.336,00 6.336.00 Via superficie (território nacional)...... 7.920,00 80.520.00 44.880,00 35.376,00 75.240,00 35.376,00

Venda avulsa: O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar. Horário de atendimento: 8 as 16 horas

1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei no 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 70 e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de ser

Brasilia, DF, 29 de junho 162º da Independência e 95º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

> > O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE: .

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Coronel Intendente (014911040-5) O C T A V I O a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item T, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço,

Brasilia, DF, 29 de junho 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

> > O Presidente da República

de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Intendente (017748770-9) WALDYR MORAES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5787, de 1972, na redação dada pelo Art 89 do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decretolei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço. Brasilia,DF, 29 de junho de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO: Walter Pires

> > O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel da Arma de Infantaria (033500340-6) DAVID VITAL CORREA /////////... com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972. combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; parágrafo único, do Decreto lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981 Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

de 1983; Brasilia, DF, 29 de junho 162º da Independência e 95º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel da Arma de Cavalaria (033457560-2) ANTÓNIO IVAR GOMES DE OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço,

Brasilia, DF. 29 de junho de 1983; 162º da Independência e 95º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel da Arma de Artilharia (100412700-5) A U R O I B I A P I N A M O N T E N E G R O , com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art, 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasilia, DF, 29 de junho de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO
Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel Veterinário (017566030-7) O C T A V I O E S P Î N D O L A , //////////com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1.º; 167 e 168, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Deoreto-lei n.º 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, items 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, items I e III, da citada Lei n.º 5.787 de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço,

Brasilia, DF, 29 de junho de 1983; 1620 da Independência e 950 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980.

RESOLVE:

CONCEDER transferência pa-

ra a Reserva Remunerada ao Major Dentista (042188930-4) JOSÉ LOPES DOS REIS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 162, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 80 do Decreto-1ei nº 1.824, de

22 de dezembro de 1980; Art 79 e 12, parágrafo único, do Decretolei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço. Brasilia,DF, 29 de junho de 1983;

1629 da Independência e 959 da República.

JOĀO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o disposto no artigo 22 da Lei nº 3.765, de 04 de maio de 1960, alterada pelo Decreto-lei nº 197, de 24 de fevereiro de 1967, combinado com o artigo 1º, parágrafo 1º, letra "e", do Decreto nº 79.917, de 08 de julho de 1977,

RESOLVE:

ASSEGURAR aos beneficiá-

rios do Major (1G-309.441) AUGUSTO RAPHAEL ESPIRITO SANTO CARDO SO a Pensão Militar correspondente ao posto de Tenente-Coronel, a partir de 24 de junho de 1971, por estar o "de cujus" beneficiado pelos artigos 28 letra "d", 29 e 31, da Lei nº 4.902, de 16 de dezembro de 1965.

Brasília, DF, 29 de j u n h o de 1983. 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o artigo 106 item II da Lei nº 6.880, de 09 de de zembro de 1980, RESOLVE:

REFORMAR, sem alterar os

proventos que já percebe na inatividade, o Coronel da Reserva Remunerada (1G-175.702) PAULO GAUCHO LEAL DE OLIVEIRA MESQUITA, a partir de 07 de dezembro de 1982, data da constatação de sua incapacidade física definitiva.

Brasilia, DF, 29 de junho de 1983. 1629 da Independência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Piros

O Presidente da República

de acordo com o artigo 106 item II da Lei nº 6.880, de 09 de de zembro de 1980,

RESOLVE:

REFORMAR, sem alterar os

proventos que já percebe na inatividade, o Tenente - Coronel da Reserva Remunerada (3G-74.410) AMILTON SOUZA SEVERO, a partir de 30 de novembro de 1982, data da constatação de sua incapacidade física definitiva.

Brasilia,DF, 29 de junho de 1983.

1629 da Independência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República.

de acordo com o artigo 106 item II da Lei nº 6.880, de 09 de de zembro de 1980,

RESOLVE:

REFORMAR, sem alterar os

proventos que ja percebe na inatividade, o Major da Reserva Remunerada (1G-224.944) FERNANDO RYFF CORREIA LIMA, a partir de 10 de fevereiro de 1983, data da constatação de sua incapacidade finitiva.

Brasilia, DF, 29 de junho de 1983. 1629 da Independência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO

Walter Pires

O President	e da R	epública,
-------------	--------	-----------

de acordo com o artigo 106 item II da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

REFORMAR, sem alterar os proventos que já percebe na inatividade, o Major da Reserva Remu

nerada (020928680-6) ROMEU CURTI, a partir de 17 de janeiro de 1983, data da constatação de sua incapacidade física definitiva. Brasília, DF, 29 de junho de 1983.

1629 da Independência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item VI e 111 item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

REFORMAR o Tenente-Coronel

Médico (019350280-4) MARIO SYLVIO DE SÁ PEIXOTO UCHÓA, com a remuneração a que faz jus, observados o artigo 20 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o artigo 50 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; os artigos 110 itens 1 e 3; 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; os artigos 7º e 12 parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981; por contar mais de 30 anos de serviço e ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas.

Brasilia, DF, 29 de junho de 1983. 162º da Independência e 95º da República.

JOĀO FIGUEIREDO . Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com as letras "a" e "b" do item I do artigo 106, da Iei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

a idade limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, nas correspondentes datas, os militares abaixo relacionados:

Gen Div	1G-107.923	BERTOLDO PAULO DERENGOWSKI	28 03 82
Gen Div	1G-094.517	ENE GARCEZ DOS REIS	18 01 82
Gen Bda	1G-137.413	ALCEBIADES PRADO	12 02 82
Gen Bda	1G-107.810	CAIO MARCOS OVALLE DE LEMOS	07 12 82
Gen Bda	1G-164.065	EUIYMIO FERREIRA LIMA	17 01 82 .
Gen Bda	1G-146.458	JALDYR BHERING FAUSTINO DA SILVA	24 05 82
Gen Bda	1G-107.884	JOSÉ RIBAMAR LEÃO E SILVA	16 09 82
Gen Bda	1G-087.412	MÁRIO DA SILVA RAMOS	30 05 82
Gen Bda	1G-107.909	OCIRAN SEBASTIÃO PINHEIRO DE ALMEIDA	20 05 82
Gen Bda	1G-122.219	PAULO ĮTRAJANO DA SILVA	11 07 82
Gen Bda.	1G-157.273	SILVINO MONTEIRO DE SOUZA	16 11 82
Cel	3G-042 • 942	ALVARO JOSÉ GODOY	05 09 82
Cel	1G-199 .161	ARMANDO ALFREDO ADDOR	05 04 82
Cel	9G-061.104	GASTÃO DE CARVALHO SOUZA	11 09 82
Cel	1G-172.776	HAROLDO TORRES	07 08 82
Cel	1G-163.904	JOSÉ FLÁVIO DE PAULA PESSÕEA SABOIA	18 10 82
Cel	IG-163.667	JOSÉ RODRIGUES DE CARVALHO	15 04 82
Cel.	1G-225.040	OSMAR DOS REIS	09 06 82
Cel	1G-148.907	PAULO ERWESTO HUSS VELLOSO	14 05 82
Cel	lG-146.499	ROBERIO D'OLIVETRA	. 31 08 82
Ten Cel	1G-153.509	ANTONIO PAULO DE NIEMEYER BARREIRA	13 06 82
Ten Cel	1G-163.662	CARLOS MOLINARI CAIROLI	15 09 81
Ten Cel	1G-316.078	JOAQUIM CLEMENIE DA SILVA	22 04 82
Ten Cel	1G-147.710	MARIO RAPHAEL VANNUTELLI	27 07 82
Maj	1G-153.707	ALFREDO SILVA	10 03 82

Maj	5G-025.174	BOLESLAU BALKOWISKI	28	11:	82
Maj	1G-234.728	FELIPF: AUAES SOBRINHO	28	04	82
Maj	1G-217.806	JAIRO WERNER	29	03	82
Maj	4G-060.129	JOSÉ CHITARRA	06-	04	82
Maj	1G-252.852	MANOEL PEDRO FERREIRA	24	09	82
Maj	1G-163.083	RUY XEXÃO DE ARACUO DUARTE	29	04	82
Maj	1G-154.137	WALDEMAR PEREIRA	80	02	82
Maj	1G-255.433	WALDIR MAGALHÃES PIRES	27	06	82
Brasilia,	DF,29 de	junho de 1983.			
1629 da Ir	ndependência	e 959 da República.			

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com as letras "a" e "b" do item I do artigo 106, da Lei n $^\circ$ 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

REFORMAR, por haverem atingido

a idade limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, nas correspodentes datas, os militares abaixo relacionados:

		•		
Gen Div	0111625703	DARCY LAZARO		02 06 81
Gen Div	~1G-147.145	LUIZ DE PAULA AZEREDO BASTOS		23 07 82
Gen Bda	1G-160.939	ALIPIO SOARES TOCANTINS		17 03 82
Gen Bda	1G-156.512	ELYSIO SALDANHA LINHARES		14 03 82
Gen Bda	1G-146.596	FRÂNCISCO DAS CHAGAS MELO SOARES	•	24 12 82
Gen Bda	1G-094.578	JOÃO JOSÉ NEVES RODRIGUES		24 04 82
Gen Bda	1G-116.430	LUIZ JAYME LIMA		31 07 82
Gen Bda	1G-186.323	MOZARI NOBRE DA SILVA		06 06 82
Gen Bda	1G-116.444	PAULO TEIXEIRA DA SILVA		09 06 82
Gen Bda	3G-170.218	RUY DE OLIVEIRA SAMPATO		05 03 82
Cel.	1G-163.620	ALBERTO LIEGE DE SOUZA BRAGA		17 08 81
Cel	1G-156.598	ANTONIO ALEXANDRINO CORREIA LIMA		06 07 82
Cel	1G-175.805	FRANCÍLIO PAES LEME	٠,	23 09 82
Cel	1G-163 973	COTHARDO JOSÉ PORTELA DE MIRANDA		25 04 82
Cel	1G-231.293	HYPPARCO FERREIRA		06 08 81
Cel	1G-237.174	JOSÉ MORAIS DE OLIVEIRA	•	08 11 81
Cel	1G-164.252	MAURILIO PORIELLA BARRETTO		25 05 82
Cel	1G-164-106	PAULO DE VILHENA FERREIRA		28 02 82
Cel	1G-131.317	PERSIO FERREIRA	•	12 06 81
Cel	1G-164.074	VICIOR HOFF		13 06 82
Cel	1G-139.958	VIRGILIO FERNANDES TAVORA		29 09 82
Ten Cel	1G-185.747	EVANDRO LOPES CARNEIRO		12 07 82
Ten Cel	1G-136.108	JOSE TEIXEIRA		01 02 82
Ten Cel	1G-031.408	PAULO LIPPOLIS		18 05 82
Maj	5G-107.998	BENEDITO VIEIRA MIRANDA	•	21 11 81
Maj	1G-153 .503	CHANANECO PEREIRA DE SOUZA		19 01 82
Maj	3G-071.911	GILDO BERLA		20 02 81
Maj	1G-734.964	JESUS CAMPOS		15 10 82
Maj	1G-138.812	JOSÉ DUARTE PINHEIRO	* .	23 12 82
Maj	1G-220.154	RAUL JORGE FERRAZ	• .	06 07 82
Maj	4G-042.147	TEMÍSTOCIES REIS VASQUES		06 Ol 82
Maj	10G-04.275	WALDEMAR RIBEIRO		11 09 82
Maj	1G-149.448	WILSON ALVES SALLES		26 10 82
Brasilia,	DF, 29 de	junho de 1983,		
1629 da I	ndependênci.a	e 959 da República.		

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

MINISTERIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 28 DE JUNHO DE 1983

O Presidente da República, de acordo com o artigo 24 do Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro de 1972, resolve DESIGNAR:

RENATO PRADO GUIMARÃES, Ministro de Segunda Classe, da Carreira de Diplomata, para exercer a função de Ministro-Conselheiro na Embaixada do Brasil em Washington, removen-

do-o, ex-officio, do Consulado-Geral do Brasil em Nova York para a Embaixada do Brasil em Washington.

Brasilia, em 28 de de 1983: junho 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

DECRETO DE 29 DE JUNHO DE 1983

O Presidente da República,

de acordo com o disposto no Artigo 29 do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de feverei ro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

para representar o Brasil na XV Sessão da Comissão do Programa Conjunto FAÓ/OMS do Codex Alimentarius, que se realizará em Roma, Itália, de 4 a 15 de julho de 1983: CHEFE DA DELEGAÇÃO:

Ministro Arrhenius Fabio Machado de Freitas, do Ministério das Relações Exteriores, Representante do Brasil junto à Organização das Nações Unidas para Alimentação e Agricultura; (sem ônus para o Tesouro Nacional)

DELEGADOS:

Doutor Adriano Braga de Melo, do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial do Ministério da Indústria e do Comércio, Coordenador do Comitê de Coordenação do Codex Alimentarius;

Doutor Enio Antonio Marques Pereira, Secretário de Inspeção de Produto Animal, da Secretaria Nacional de Agropecuária do Ministério da Agricultura;

Doutor Luiz Eduardo de Carvalho, Gerente do Projeto de Nutrição do Instituto Nacional de Alimentação e Nutrição do Ministério da Saúde;

OBSERVADORES:

Doutores Leő Bick, Roberto Resende, Samuel Aguirre Diaz e Mario Killner, todos Diretores da ABIA - Associação Brasi-leira das Indústrias de Alimentação. (sem ônus para o Tesouro Nacional)

Brasilia, em 29 de junho 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

MINISTERIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA

DECRETOS DE 28 DE JUNHO DE 1983

O Presidente da República, usan do das atribuições que lhe confere o artigo 19 da Lei nº 6.733, de 4 de dezembro de 1979, e de acordo com o disposto no artigo 79 do Estatuto do Centro Nacional de Aperfeiçoamento de Pessoal para a Formação Profissional - CENAFOR, resolve

NOMEAR

MARIA HELENA SIQUEIRA RODRIGUES para, co mo membro suplente, integrar o Conselho Técnico-Administrativo do Centro Nacional de Aperfeiçoamento de Pessoal para a Forma ção Profissional - CENAFOR, na qualidade de representante do Ministério da Educação e Cultura.

Brasilia, 28 de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Esther de Figueiredo Ferraz

O Presidente da República, usan do das atribuições que lhe confere o artigo 19 da Lei nº 6.733, de 4 de dezembro de 1979, e de acordo com o disposto no artigo 69 do Estatuto da Fundação Centro Brasileiro de Ty Educativa,

NOMEAR

LENA CASTELLO BRANCO FERREIRA COSTA, Di retora-Geral do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Edu cacionais, para exercer o mandato de membro titular do Conse lho Diretor da Fundação Centro Brasileiro de TV Educativa.

Brasilia, 28 de de 1983; junho 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Esther de Figueiredo Ferraz

DECRETOS DE 29 DE JUNHO DE 1983

O Presidente da República,

de acordo com o artigo 79, item I, do Decreto no 77.336, 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

DESTGNAR

O Professor DANIEL BISPO DE ANDRADE para exer cer a função de conflança de Diretor da Escola Técnica Federal de Sergipe, Código LT-DAS-101-2, constante da Tabela Permanen te da mesma Escola, de que trata o Decreto nº 77.641, de 19 de maio de 1976, pelo prazo de 04 (quatro) anos.

Brasilia, 29 de de 1983: 1629 da Independência e 95º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Esther de Figueiredo Ferraz

O Presidente da República, usan

do das atribuições que lhe confere o artigo 19 da Let nº 6.733, de 4 de dezembro de 1979, e de acordo com o disposto no arti go 7º do Estatuto do Centro Nacional de Aperfeiçoamento Pessoal para a Formação Profissional - CENAFOR, resolve

NOMEAR

JOÃO ALBERTO SIMÕES para, como suplen te do Secretário de Mão-de-obra do Ministério do Trabalho, in tegrar o Conselho Técnico-Administrativo do Centro Nacional de Aperfeiçoamento de Pessoal para a Formação Profissional CENAFOR. .

Brasilia, em 29 de junho de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Esther de Figueiredo Ferraz

MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETO DE 28 DE JUNHO DE 1983

O Presidente da República, de acordo com o artigo 4º da Lei nº 5 80º, de 10 de outubro de 1 972, combinado com a letra "a", item IV do artigo 1º do Decreto número 72 021, de 28 de março de 1 973,

RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, o Capitão ON para servir na Comissão Aeronáutica Brasileira em Washington - DC, Estados Unidos da Am<u>é</u> rica.

Brasilia-DF,em 28 de junho de 1 983; 162º da Independência e 95º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Délio Jardim de Mattos

MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

DECRETOS DE 29 DE JUNHO DE 1983

O Presidente da República, de acordo com o artigo 19 do Es tatuto aprovado pelo Decreto nº 75.463, de 10 de março 1975, na redação dada pelo Decreto nº 79.528, de 13 de abril de 1977, resolve

CONCEDER DISPENSA

a JOSÉ CARLOS MAFRA da função de membro suplente do Conselho Fiscal da Empresa de Processamento de Dados da Previdência So cial - DATAPREV.

Brasilia, 29 de junho de 1983; 1629 da Indepen dência e 95º da República.

> JOĀO FIGUEIREDO Hélio Beltrão

O Presidente da República, de acordo com o artigo 19 do Es tatuto aprovado pelo Decreto nº 75.463, de 10 de março 1975, na redação dada pelo Decreto nº 79.528, de 13 de abril de 1977, resolve

NOMEAR

EULER DE LIMA para membro suplente do Conselho Fiscal da Empresa de Processamento de Dados da Previdência Social DATAPREV.

Brasilia, 29 de junho dência e 959 da República.

de 1983; 1629 da Indepen

JOÃO FIGUEIREDO Hélio Beltrão

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPUBLICA

MINISTÉRIO DA FAZENDA

Exposição de Motivos

Nº 67, de 21 de junho de 1983. Afastamento do País do Senhor Ministro ERNANE GALVEAS, no período de 11 a 13 de julho do corrente ano, em visita oficial à Venezuela, "Autorizo, Em 28.6.83."

MINISTÉRIO DA AERONAUTICA

Exposição de Motivos

Nº R-013/GM-1, de 21 de junho de 1983. "Autorizo. Em 28.6.83."

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PUBLICO

Nº 139, de 21 de junho de 1983. Requisição, pelo Governo do Estado da Paraiba, de MARTA DAS GRAÇAS CARNETRO DE CARVALHO, Técnico em Assuntos Educacionais, do Ministério da Educação e Cultura, para exer cer a função de Chefe da Assessoria de Planejamento, Coordenadoria e Análise da Coordenadoria Geral de Planejamento Superior daquele Esta do. "Autorizo, (Dec. 84.033/79, art. 19 § 19), sem ônus para a origem. Em 29.6.83."

MINISTÉRIO DA FAZENDA

Exposição de Motivos

Nº 63, de 21 de junho de 1983. Requisição, pela Delegacia Regional do Trabalho do Estado do Esírito Santo, de ORQUIDEA FRANCO RAMALHO, Agente Administrativo, lotada na Agência da Receita Federal de. Vila Velha (ES), sem onus para aquele Orgão. "Autorizo, por delegação, em carater excepcional (Dec. no 83.840/79, art. 20, letra "b"). 29.6.83."

MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Aviso

Nº 173, de 22 de junho de 1983. Requisição, pelo Governo do Estado de Pernambuco, de ANTÔNIO WANDERLEY DE SIQUEIRA, Médico do INAMPS , para exercer o cargo de Secretário de Saúde daquele Estado. "Autorizo, (Dec. 84.033/79, art. 19 § 19), sem ônus para a origem. 29.6.83."

DISPENSA DE PONTO

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou sejam dispensados do ponto, nos termos do Decreto nº 74.647, de 03 de outubro de 1974, os funcionários públicos federais da adminis - tração direta e das autarquias que comprovadamente comparecerem:

- ao CONGRESSO BATISTA MUNDIAL DE EVANGELISMO URBANO, em Niterói - RJ, de 27 de junho a 03 de julho de 1983(PR 2 901-83)

PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Designar ANTONIO RODRIGUES DE SOUSA do Ministé rio dos Transportes, para exercer a partir de 20 de junho de 1983, a função de EXECUTANTE a que se refere a Tabela anexa. ao Decreto nº 77.806, de 10 de junho de 1976, alterada pelo Decreto nº 88.007 de 29 de dezembro de 1982, ficando em con sequencia, incluido na lotação da Diretoria Administrativa da Presidência da República.

№ 100 -Designar ALENCAR DIAS PEREIRA do Ministério Previdência e Assistência Social - MPAS, para exercer, partir de 20 de junho de 1983, a função de ESPECIALISTA a que se refere a Tabela anexa ao Decreto nº 77,806, de 10 de junho de 1976, alterada pelo Decreto nº 88.007 de de dezembro de 1982, ficando em consequência, incluído na lotação da Diretoria Administrativa da Presidência da Repú

LEITÃO DE ABREU

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 1.878 FA-11, DE 27 DE JUNHO DE 1983

O MENISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

TORMAR INSUBSISTENTE a indicação para matrícula no Curso Superior de Guerra, do Professor ANDRE MUBEMS DIDONF (Confederação Ma cional do Comércio), constante da relação nominal aprovada decreto de 07 de dezembro de 1932, publicada no Diário Oficial do dia 09 subsequente. - Brasilia - DF. - Tenente-Brigadeiro-do-Ar WALDIR DE VASCOMOLIO:

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 1.885 D1-SPCEMFA, DE 28 DE JUNHO DE 1983 O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 00669 D1-SPCEMFA, de 17 de março de 1983, publicada no Diário Oficial de 22 de março de 1983, e tendo em vista o disposto no artigo 3º do Decreto-lei nº 1.709, de 31 de outubro de 1979 e o estabelecido na Portaria nº 1.737 D1-SPCEMFA, de 1º de junho de 1980 resolve CONCEDER à Assistente Jurídico, Código SJ-1102, Classe "A", Refe rência NS-6, MARIA JULIA SILVA, matricula nº 2.289.119, do .Qua dro Permanente deste Estado-Maior, a gratificação de produtivida de prevista no artigo 29, § 39 do Decreto-lei nº 1.709, de 31 de outubro de 1979, com o percentual de 60% (sessenta por cento) so bre a remuneração de seu cargo efetivo, a partir de 16 de junho de 1983. - Brasilia-DF.- LUIZ HUGO CORREA MARINHO - Coronel Avia

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Secretaria Geral

O Senhor Secretário-Geral da Secretaria de Planejamento da Presidência da República autorizou o afastamento do seguinte servidor:

- RICARDO DE SOUZA SECCO, no período de 20.07 a 19.09.83, inclusive trânsito, com ônus limitado, e demais condições mencionadas no Dossiê no 000535/83-SGA.

PROGRAMA NACIONAL DE POLÍTICA FUNDIÁRIA

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SP/nº 467, de 21 de junho de 1983, publicada no D.O. de 23/06/83, Seção II, onde se lê: "...Código LT-NM-1027.A, Referência NM-05,..." leia-se:..."Código LT-NM-1027.C, Referência NM-20...". Na Portaria SP/nº 477, de 23 de junho de 1983, publicada no D.O. de 27/06/83, onde se lê: "... a partir de 23 de maio de 1983..." leia-se: "... a partir de 31 de maio de 1983..."

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO

PORTARIA Nº 509, DE 28 DE JUNHO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO (DASP), usando da atribuição que lhe confere o ar tigo 16, item 17, do regimento aprovado pela Portaria nº 399, de 17 de setembro de 1975, RESOLVE:

Alterar e aprovar, respectivamente, na forma dos anexos, as especificações de classes da Categoria Funcional de Auxiliar de Artífice e de Artífice de Confecção de Roupas e Uniformes, códigos ART-709 ou LT-ART-709 e ART-710 ou LT-ART-710, do Grupo-Artesanato, tendo em vista o Decreto no 88.311, de 17 de maio de 1983.

- 2. As especificações ora aprovadas poderão ser objeto de atualização, em decorrência de possíveis alterações do conteúdo ocupacional das classes, bem como de futuros detalhamentos por especialidade, identificados setorialmente por órgãos do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal SIPEC, aos quais caberá a iniciativa de propor a medida ao órgão Central do Sistema.
- 3. Ficam sem efeito as especificações de classes da Ca tegoria Funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (Area de Alfaiataria e Costura), do Grupo-Outras Atividades de Nível Médio, constantes da Portaria nº 1.014, de 28 de junho de 1977, publicada no Diário Oficial de 30 de junho de 1977.

JOSE CARLOS SOARES FRETRE Diretor-Geral

DENOMINAÇÃO DO GRUPO:

CODIGO:

ARTESANATO

ART-700

DENOMINAÇÃO DA CATEGORIA

ART-709 ou

AUXILIAR DE ARTÍFICE

LT-ART-709

DENOMINAÇÃO DA CLASSE

ART-709 ou

AUXILIAR DE ARTÍFICE

T-ART-709

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATRIBUIÇÕES DA CLASSE:

Atividades de execução de serviços auxiliares de artífice, em oficinas, e em outros de limpeza e conservação de local de trabalho, máquinas, motores e ferramentas, abrangendo trabalhos simples de alfaiataria e costura.

EXEMPLOS TÍPICOS DE TRABALHOS DA CLASSE:

18 - Auxiliar nos trabalhos simples de costura.

19 - Executar trabalhos secundários de alfaiataria, con sertos e ajustamentos de roupas em geral.

20 - Executar outras tarefas semelhantes.

DENOMINAÇÃO DO GRUPO:

CODIGO:

ARTESANATO

ART-700

DENOMINAÇÃO DA CATEGORIA:

ARTÍFICE DE CONFECÇÃO DE ROU

ART-710 ou LT-ART-710

PAS E UNIFORMES

DENOMINAÇÃO DA CLASSE:

MESTRE

ART-710 ou LT-ART-710

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATRIBUIÇÕES DA CLASSE:

Atividades técnico-profissionais de nível médio relacionadas com o corte e costura de roupas comuns, uniformes e fardamentos, abrangendo supervisão de grupos, turmas ou equipes na execução de trabalhos de alfaiataria, que exijam maior apuro técnico ou tirocínio profissional.

EXEMPOS TÍPICOS DE TRABALHOS DA CLASSE:

- 1 Chefiar e supervisionar pequenos grupamentos de uni dades simples de produção.
 - 2 Distribuir tarefas às unidades sob sua supervisão.
- 3 Fazer observar as rotinas e prazos estabelecidos e propor as alterações convenientes ou a aplicação de novos processos de trabalho para solução de problemas de aperfeiçoamento ou de produtividade.
 - 4 Auxiliar na programação de treinamento em serviço.
- 5 Interpretar, riscar e organizar desenhos e especif \underline{i} cações.
 - 6 Confeccionar moldes.
- 7 Executar trabalhos de alfaiataria que requeiram habilidade técnica especial.
- 8 Controlar a frequência do pessoal de oficinas, grupos ou equipes.
 - 9 Zelar pela conservação do material a ser utilizado.
- 10 Verificar a qualidade do material recebido, orientar a distribuição e acompanhar sua aplicação.
- ll Instruir os menos experientes quanto à técnica e aos processos de trabalho que requeiram maior aperfeiçoamento.
- 12 Cooperar na solução de dificuldades técnicas e indicar ao chefe imediato providências para que se corrijam as imperfeições.
- 13 Relacionar o material a ser utilizado e coligir da dos para elaboração de orçamentos, fazendo estimativas de custos.
- 14 Manter a disciplina do pessoal das oficinas, grupos ou equipes, encaminhando soluções para os problemas de conduta no trabalho.
- 15 Executar outras tarefas semelhantes. FORMA DE RECRUTAMENTO:

Progressão funcional dos ocupantes de cargos ou empregos da classe de Contramestre, da Categoria Funcional de Artifice de Confecção de Roupas e Uniformes. QUALIFICAÇÕES ESSENCIAIS PARA O RECRUTAMENTO:

ESCOLARIDADE: Equivalente ao ensino de 19 grau (8a. série)

EXPERIÊNCIA: 2 (dois), anos no mínimo, de efetivo exercício na classe de Contramestre e 6 (seis), no mínimo, no exercício das atividades da categoria funcional.

OUTRAS QUALIFICAÇÕES:

Habilitação em curso de formação especializada, equivalente ao ensino de 19 grau (8a. série).

PERÍODO DE TRABALHO:

40 (quarenta) horas semanais, no mínimo.

DENOMINAÇÃO DA CLASSE:

CÓDIGO:

CONTRAMESTRE

ART-710 ou LT-ART-710

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATRIBUIÇÕES DA CLASSE:

Atividades técnico-profissionais de nível médio, relacio nadas com o corte e costura de roupas comuns, uniformes e fardamentos, abrangendo orientação e controle de tarefas desenvolvidas por pequenas turmas ou equipes, envolvendo responsabilidade pela correta execução dos trabalhos de alfaiataria.

EXEMPLOS TÍPICOS DE TRABALHOS DA CLASSE:

- 1 Receber ordens de serviço.
- , 2 Selecionar o material a ser utilizado nos trabalhos a cargo de sua unidade de produção.
- 3 Requisitar o material necessário, conferí-lo à vista das especificações e controlar seu emprego.
- 4 Revisar o trabalho executado para verificar a sua qua lidade e identificar incorreções.
- 5 Corrigir defeitos individuais de mão-de-obra, treinan do o pessoal de forma adequada.
- 6 Exercer o controle da disciplina e da frequência do pessoal do setor de forma adequada.
- 7 Submeter ao chefe imediato os casos de alçada superior.
 - 8 Orientar artifices, assistindo-os nas dificuldades.
 - 9 Manter a ordem e a limpeza do local de trabalho.
- 10 Zelar pela manutenção de máquinas e equipamentos de trabalho.
 - -11 Riscar e cortar peças para confecção.
 - 12 Confeccionar moldes.
- 13 Executar trabalhos de alfaiataria que requeiram habilidade técnica.
 - 14 Cumprir as determinações emanadas da chefia imedia-
- 15 Cumprir as rotinas e prazos estabelecidos e propor as alterações convenientes sobre novos processos de trabalho.
- 16 Encaminhar soluções para os problemas e conduta no trabalho.
- 17 Propor que sejam feitos programas de treinamento de pessoal, quando necessários.
 - 18 Exercer tarefas semelhantes.

FORMA DE RECRUTAMENTO:

Progressão funcional dos ocupantes de cargos ou empr<u>e</u> gos da classe de Artifice Especializado, da Categoria Funcional de Artifice de Confecção de Roupas e Uniformes. QUALIFICAÇÕES ESSENCIAIS PARA O RECRUTAMENTO:

ESCOLARIDADE: Equivalente ao ensino de 19 grau (8a. série)

EXPERIÊNCIA: 2 (dois) anos, no mínimo, de efetivo exercício na classe de Artífice Especializado e 4 (quatro) anos, no mínimo, de efetivo exercício na atividade da categoria funcional.

OUTRAS QUALIFICAÇÕES:

Habilitação em curso de formação especializada, equivalente ao ensino de 19 grau (8a. série).

PERÍODO DE TRABALHO:

40 (quarenta) horas semanais, no minimo.

DENOMINAÇÃO DA CLASSE:
ARTÍFICE ESPECIALIZADO

CÓDIGO:

ART-710 ou LT-ART-710

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATRIBUIÇÕES DA CLASSE:

Atividades técnico-profissionais de nível médio, relacionadas com o corte e costura de roupas comuns, uniformes e fardamento, abrangendo orientação e treinamento de grupos auxiliares e execução especializada.

EXEMPLOS TÍPICOS DE TRABALHOS DA CLASSE:

- l Executar quaisquer serviços de alfaiataria.
- 2 Executar trabalhos normais de uniformes militares, es colares e trajes civis em geral.
- 3 Operar em máquinas industriais de alfaiataria e de costura.
- 4 Executar trabalhos específicos da profissão de costureiro, como roupas de cama e mesa e outras especiais, de vestuários para internados em estabelecimentos de ensino, hospitais, colônias, forgãos assistenciais e outros.
- 5 Executar trabalhos específicos da profissão de costureiro vinculados à recuperação de pára-quedas e acessórios.
- 6 Zelar pela conservação do material e manutenção de máquinas e equipamentos de trabalho.
 - 7 Manter a ordem e a limpeza do local de trabalho.
 - 8 Orçar confecções.
- 9 Verificar a qualidade e a perfeição dos tecidos empregar.
- 10 Riscar e cortar peças para confecção de túnicas, calçães, calções, paletós, blusões, japonas, jaquetas, bonés e gorros em geral e peças acessórias.
 - , 11 Riscar para o corte grosso em oficinas mecanizadas.
- 12 Confeccionar cintos, coletes ortopédicos, de acordo com as especificações.
 - 13 Fazer acabamentos.
- 14 Auxiliar no treinamento, em serviço de artifices de categoria inferior, auxiliares e aprendizes.
- 15 Desempenhar, por necessidade de serviço, as atribuições da classe de Artífice.
 - 16 Executar outras tarefas semelhantes.

FORMA DE RECRUTAMENTO:

Progressão funcional dos ocupantes de cargos e empregos da classe de Artifice da Categoria Funcional de Artifice de Confecção de Roupas e Uniformes. QUALIFICAÇÕES ESSENCIAIS PARA O RECRUTAMENTO:

ESCOLARIDADE: A exigida para o ingresso na categoria funcional.

EXPERIÊNCIA: 2 (dois) anos, no mínimo, de efetivo exercício na classe de Artifice.

OUTRAS QUALIFICAÇÕES:

Habilitação em curso de aperfeiçoamento com vistas ao desempenho das atribuições da classe de Artifice Especializado.

PERÍODO DE TRABALHO:

40 (quarenta) horas semanais, no minimo.

DENOMINAÇÃO DA CLASSE:

CODIGO:

ARTIFICE

ART-710 ou LT-ART-710

DESCRIÇÃO SUMÁRIA DAS ATRIBUIÇÕES DA CLASSE:

Atividades de nível médio, de natureza repetitiva, envolvendo execução, sob coordenação e orientação, de trabalhos simples de alfaiataria e costura e realização de tarefas auxiliares inerentes à especialização.

EXEMPLOS TÍPICOS DE TRABALHOS DA CLASSE:

- 1 Executar trabalho simples de confecção de roupas.
- 2 Operar com máquinas industriais de alfaiataria e de costura.
- 3 Executar trabalhos secundários de alfaiataria, consertos e ajustamentos de roupas em geral, cintos e coletes ortopédicos.
- 4 Participar da execução de trabalhos específicos da profissão de costureiro.
- 5 Auxiliar na execução de trabalhos referentes à recuperação de para-quedas e acessórios.
- 6 Executar, sob orientação, a confecção de calçados, ca misas e outras peças de uso pessoal, de vestuário para internados, uni formes militares e trajes civis, roupas de cama e mesa, aventais para médicos, enfermeiros e alunos, cortinas, capas de móveis, insígnias e distintivos.
 - ., 7 Executar consertos em roupas diversas.
- 8 Ajudar e realizar trabalhos de risco, corte e confeç ção de peças e acessórios de vestuário.
 - 9 Costurar à mão e à máquina.
 - · 10 Manejar com equipamento de costura e de medida.
- 11 Zelar pela limpeza do local do trabalho e pela con-servação de máquinas e equipamentos de alfaiataria.
- 12 Conduzir trabalhos de corte grosso em máquinas automáticas ou não.
 - . 13 Executar tarefas semelhantes.

FORMA DE RECRUTAMENTO:

Concurso público e progressão funcional de Auxiliar de Artifice.

QUALIFICAÇÕES ESSENCIAIS PARA O RECRUTAMENTO

ESCOLARIDADE: Certificado de conc. são do curso correspondente à 4a. série do ensim. 19 grau.

PERÍODO DE TRABALHO:

40 (quarenta) horas semanais, ho minimo.

Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 1983

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATI VO DO SERVIÇO PÚBLICO (DASP), usando da competência que lhe foi dele gada pela Portaria DASP nº 1.631, de 19/12/79, publicada no Diário Oficial de 20/12/79, e tendo em vista o que consta do Processo DASP nº 1.998/82, RESOLVE:

Nº 510 - Retificar a Portaria DASP nº 190, de 02 de março de 1983, publicada no Diário Oficial de 04 seguinte, na parte referente à transferência, ex officio, a fim de declarar que o nome da servidora é NEUSA LOPES DE SOUZA, e não como constou daquele ato.

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRA TIVO DO SERVIÇO PÚBLICO (DASP), usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria DASP nº 1.631, de 19/12/79, publicada no Diário Oficial de 20/12/79, e tendo em vista o que consta do Processo nº 3.245/83, RESOLVE:

Nº 511 - retificar a Portaria DASP nº 247, de 17/03/83, publica da no Diário Oficial de 18/03/83, na parte que movimentou, ex officio, o servidor JOSÉ ANTONIO ESCONDIDO DA SILVA, da Tabela Permanente do Instituto Nacional da Previdência Social - INPS, para a do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS, para fazer constar como ocupante da cate goria funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, e não como constou daquele ato.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

PORTARIA Nº 512, DE 29 DE JUNHO DE 1983

Altera correlação de função da Categoria Direção Intermediá ria, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas - DNOCS, e dá outras providências.

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10
da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei
nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de com
petência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de
1979, e tendo em vista o disposto na Lei nº 6.006, de 19 de dezembro
de 1973, no Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, no Decreto
nº 77.629, de 18 de maio de 1976, e o que consta do Processo DASP
nº 22.938, de 1982, RESOLVE:

Alterar a correlação de função, na forma do Anexo I desta portaria, da Categoria Direção Intermediária, código: DAI-111, do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, código: DAI-110, do Qua dro Permanente do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas - DNOCS.

- 2. As despesas decorrentes da execução desta portaria correrão ã conta dos recursos orçamentários próprios do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas.
- 3. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

ANEXO

MINITER - DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS - DNOCS (Ministério, Orgão integrante da Presidência da República, Orgão Autônomo ou Autarquia Federal)

QUADRO PERMANENTE

FUNÇÕES DE DIREÇÃO OU ASSISTÊNCIA INTERMEDIÁRIA GRUPO — Direção e Assistência Intermediária (DAI — 110) (artigo 50 do Decreto nº 72,912, de 10 de outubro de 1973)

·····	SITUAÇÃO ANTERIOR			SITUAÇÃ	AO NOVA	
Nọ de Cargos ou Fuṇções	DENOMINAÇÃO	Símbolo	Nº de Funções	DENOMINAÇÃO	Código	CATEGORIA FUNCIONAL CORRELATA
	DIRETORIA-GERAL ADJUNTA DE ADMINIS-TRAÇÃO Diretoria de Serviços Gerais Divisão de Atividades Auxiliares	1		DIRETORIA-CERAL ADJUNIA DE AIMINIS- TRACAO Diretoria de Serviços Cerais Divisão de Atividades Auxiliares		
1	Chefe	DAI-111.3	ļ.	Chefe	DAI-111.3	Técnico de Administração,NS-923

COLEÇÃO DAS LEIS DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

Divulgação 1.382 — Volume I

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO Leis de janeiro a março de 1982

Preco: Cr\$ 185,00

Divulgação 1.383 — Volume II

ATOS DO PODER EXECUTIVO Decretos de janeiro a março de 1982

Preço: Cr\$ 1.220,00

Divulgação 1.384 — Volume III

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO Leis de abril a junho de 1982

Preço: Cr\$ 440,00

Divulgação 1.385 — Volume IV

ATOS DO PODER EXECUTIVO Decretos de abril a junho de 1982

Preço: Cr\$ 1.200,00

Divulgação 1.394 — Volume V

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO Leis de julho a setembro de 1982

Preço: Cr\$ 350,00

. Divulgação 1.395 — Volume VI

ATOS DO PODER EXECUTIVO Decretos de julho a setembro de 1982

Preço: Cr\$ 1.380,00

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 1983

O Ministro de Estado da Justiça, usando da competência que lhe foi delegada pela alínea "c" do artigo 1º do Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE:

Nº 333 - de acordo com o artigo 5º da Lei nº 1 341, de 30 de janeiro de 1951, observado o § 1º do artigo 40 da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952,

promover, por antiguidade, a Doutora INEZ CAMBRAIA FIGUEIREDO DE LARA, Procuradora do Trabalho de 2a. Categoria, ao cargo de Procurador do Trabalho de la. Categoria, na carreira do Ministério Público da União junto à Justiça do Trabalho, na vaga decorrente da aposentadoria do Doutor Damião Fernandes Prado (Processo MJ nº 13 420/83).

O Ministro de Estado da Justiça, no uso de suas atribu<u>i</u> ções legais, resolve tornar sem efeito.

Nº 334-a Portaria nº 302, de 06 de junho de 1983, publicada no Diário Oficial da União de 08 seguinte - Seção II, página 4 440, em decorrência de o Doutor CANTÍDIO SALVADOR FILARDI ter pedido, expressamente, desistência da aposentadoria, antes da aludida publicação (Processo MJ nº 12 306/83).

O Ministro de Estado DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pela alí nea "c" do artigo 1º do Decreto nº 83 840, de agosto de 1979, RESOLVE:

No 335 - de acordo com o artigo 62 da Lei nº 3 434, de 20 de julho de 1958,e artigo 8º da Lei nº 116, de 15 de outubro de 1947,observado o conti do no artigo 47 da Lei Complementar nº 40, de 14 de dezembro de 1981,

promover, por merecimento, na carreira do Ministério Público do Distrito Federal, SUELLY DA ROCHA AMBRÓSIO DA FONSECA, Promotora Pública, ao cargo de Curador, em vaga criada na Lei nº 6 878, de 09 de dezembro de 1980 (Processo MJ nº 13 012/83).

O Ministro de Estado da Justiça, no uso de suas atr<u>i</u> buições legais, RESOLVE:

Nº 336-dispensar, a partir de 06 de março de 1983, a Doutora EUGENIA

MARIA DE CASTRO FRANCO, da função de confiança de Secretária
Regional, código LT-DAS-101.1, da Procuradoria Regional do Tra
balho da 12a. Região, com sede em Florianopolis - SC, constan
te da Tabela Permanente do Ministério Público da União junto
à Justiça do Trabalho, de que trata o Decreto nº 78 848, de
29 de novembro de 1976 (Processo MJ nº 13 284/83).

JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pela alínea "c" do artigo 1º do Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE:

Nº 337-de acordo com o artigo 62 e 65 da Lei nº 3 434, de 20 de julho de 1958, e artigo 8º da Lei nº 116, de 15 de outubro de 1947,

promover, por antiguidade, na carreira do Ministério Público do Distrito Federal, ZENAIDE SOUTO MARTINS, Promotora Substituta, ao cargo de Prometor Público, na vaga decorrente da * premoção do-Doutor Foão-Alberto Ramos (Processo MJ nºº 15 338/83).

O Ministro de Estado da Justiça, usando da competência que lhe foi delegada pela alinea "f" do artigo lº do Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE:

Nº 338 -conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952,

a partir de 09 de maio de 1983, a CARMEN DOLORES CORREA MEYER RUSSOMANO, do cargo ém comissão de Assessor, código DAS-102.2, do Procurador Geral da Justiça do Trabalho, do Quadro Perma nente do Ministério Público da União junto à Justiça do Trabalho, de que trata o Decreto nº 78 848, de 29 de novembro de 1976, por ter tomado posse em outro cargo público (Processo MJ nº 12 730/83).

O Ministro de Estado DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo De creto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE:

Nº 339- alterar a Portaria nº 1 070, de 18 de outubro de 1979, publica da no Diário Oficial de 23 subsequente, retificada pela de nº 165, de 21 de março de 1983, publicada no Diário Oficial de 12 de abril seguinte, relativas à aposentadoria, por invalidez com provada, de SARITA DE LA PEÑA DURÃO COELHO, matricula 306.8-2.097.714, no cargo de Técnico Judiciário, código JF-AJ-021.8, classe "C", referência 53, atual NS-22, do Quadro Permanente das Secretarias das Seções Judiciárias da Justiça Federal Primeira Instância, junto à Seção Judiciária no Estado de São Paulo, com fundamento nos artigos 101, item I, e 102, item I, Tetra "b", da Constituição, combinados com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, na reda ção dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, a fim de mencionar que a citada inativação, observado o teto a que se re fere o § 2º do artigo 102 da Carta Magna, deve ser considerada na classe especial, referência 57, atual NS-25, da mesma catego ria funcional, com base no artigo 184, item I, do Estatuto dos Funcionarios Publicos Civis da União, tendo em vista a percep ção de vantagem não incorporável aos proventos, tal como a Chefe da Seção Financeira, codigo JF-DAI-NS-111.3, daquela ção Judiciária, e não como constou (Processo MJ nº 29 028/79).

O Ministro de EstadoDA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pela alí nea "c" do artigo 1º do Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE:

Nº 340-de acordo com o artigo 62 da Lei nº 3 434, de 20 de julho de 1958; artigo 8º da Lei nº 116, de 15 de outubro de 1947; e artigo 47 da Lei Complementar nº 40, de 14 de dezem bro de 1981,

promover, por merecimento, na carreira do Ministério Público do Distrito Federal, THERESINHA FLORENZANO, Defensora Pública, ao cargo de Promotor Substituto, na vaga decorrente da exoneração do Doutor Mardem Costa Pinto (Processo MJ nº 14118/83).

O Ministro de Estado DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 3° do Decreto n° 84 632, de 11 de abril de 1980,

NO 341 - R E S O L V E dispensar o Professor SERGIO MARCOS DE MORAES PITOMBO de Conselheiro Suplente do Conselho Nacional de Pol $\underline{\hat{i}}$ tica Penitenciária, em virtude de sua designação para Conselheiro do referido Colegiado.

Nº 342 - R E S O L V E designar o Professor SERGIO MARCOS DE MORAES PITOMBO como Conselheiro do Conselho Nacional de Política Penitenciária, em vaga decorrente da dispensa do Professor Ricardo Antunes Andreucci.

IBRAHIM ABI-ACKEL

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 1983

O Secretário-Geral DO MINIS TERIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º, item VIII, da Portaria Ministerial nº 211,de 17 de mar ço de 1981, e tendo em vista o disposto no artigo 7°, item II, do Decreto nº 77 336,de 25 de março de 1976, alterado pelo 83 844, de 14 de agosto de 1979,

RESOLVE dispensar SIMAO SALGADO MON-TEIRO, Chefe da Seção de Arquivo, código DAI-111.3, da Divisão de Comunicações do Nº 132 -Departamento de Administração, de substituto do Diretor da referida Divisão, do digo LT-DAS-101.1 (Processo nº MJ-12 948/83).

O Secretário-Geral DO MI NISTERIO DA JUSTICA, usando da com petência que lhe foi delegada pelo artigo 1°, item IX, da Portaria Mi nisterial nº 211, de 17 de março de 1981, e tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto nº 72 912, de 10 de outubro de 1973,

RESOLVE dispensar SIMAO SAL GADO MONTEIRO, Agente Administrativo, classe C, código SA-801, re ferência NM-28, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Arquivo, codigo DAI.111.3, da Divisão de Co municações do Departamento de Administração (Rrocesso : nº MJ-12 948/83 .).

O Secretário-Geral DO MI NISTERIO DA JUSTIÇA, usando da com petência que lhe foi delegada pelo artigo 1°, item VIII, da Portaria Ministerial nº 211, de 17 de março de 1981, e tendo em vista o dispos to no artigo 7°, item II, do Decre to nº 77 336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83 844, de 14 de agosto de 1979,

R E S O L V E designar CARLOS ADIL SON SEVERINO, Assistente, código DAI-112.1, do Diretor da Divisão de Análise e Programação da Secretaria de Processamento de Dados da Secretaria de Controle Interno, para substituir o Diretor da re ferida Divisão, código LT-DAS-101.1, em seus impedimentos eventuais (Processo nº MJ-15 340/83).

O Secretário-Geral DO MI NISTERIO DA JUSTIÇA, usando da com petência que'lhe foi delegada pelo artigo 1º, item IX, da Portaria Ministerial nº 211, de 17 de março de 1981, e tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto nº 72 912 no artigo 12 do Decreto nº 72 912, de 10 de outubro de 1973,

R E S O L V E designar JOSE ALBER TO ALMEIDA SANTANA, Agente Administrativo, classe A, codigo LT-SA 801, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Controle Orçamentário-Administração Indireta, código DAI-111.2, da Divisão de Controle Orça mentârio da Secretaria de Administração Financeira da Secretaria de Controle Interno (Processo n° MJ-15 340/83).

Secretário-Geral DO MI NISTERIO DA JUSTIÇA, usando da com petência que lhe foi delegada pelo artigo 1°, item VIII, da Portaria Ministerial n° 211, de 17 de março de 1981, e tendo em vista o dispos to no artigo 7º, item II, do Decre to nº 77 336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83 844, de 14 de agosto de 1979,

O L V E designar ANTONIO FER REIRA DOS REIS, Assistente, código DAI-112.1, do Diretor da Divisão de Analise e Informações da Secretaria de Frocessamento de D \underline{a} dos da Secretaria de Controle Interno, para substituir o Dirétor da referida Divisão, código DAS-101.1, em seus impedimentos eventuais (Processo nº MJ-15 340/83).

R E S O L V E designar CELIA MARIA RODRIGUES SANT ANNA, Chefe da Seção de Protocolo, código DAI-111.3, da Divisão de Comunicações do Departamento de Administração, para substituir o Diretor da referida Divisão, código LT-DAS-101.1, em seus impedimentos eventuais (Processo n^{9} MJ-12 948/83).

> O Secretário-Geral DO MI NISTERIO DA JUSTIÇA, usando da com petência que lhe foi delegada pelo artigo 1°, item IX, da Portaria Mi nisterial nº 211, de 17 de março de 1981, e tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto nº 72 912, de 10 de outubro de 1973,

RESOLVE designar JOÃO FER REIRA, Agente Administrativo, classe B, codigo SA-801, referência No 138 -NM-23, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Arquivo, código DAT-111.3, da Divisão de Comunicações do Departamento de Administração (Processo nº MJ-12 948/83).

ARTHUR DE CASTILHO NETO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 577, DE 29 DE JUNHO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi sub delegada pelo artigo 1º, item IV, da Portaria Ministe rial nº 246, de 02 de abril de 1981,

R E S O L V E conceder dispensa, a partir de 0.3 de ju nho de 1983, a MARIA BEATRIZ DE ARAUJO BRANDÃO do emprego de Agen te Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-17,da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de tratablho (Processo n° MJ-13 458/83).

WALTER MACHADO OLIVEIRA

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria Geral da República

PORTARIA NO 146, DE 28 DE JUNHO DE 1983

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdele gada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do processo PGR nº 54.091/83, resolve incluir:

nos proventos do Doutor INDOCENCIO MARAJES DE GOES CALISIN, Procurador da República de 1ª Categoria aposentado por Decreto de 19 de março de 1955, amparado pela Lei 1.050, de 3 de janeiro de 1950, a Gratificação de Produtividade instituída pelo Decreto-lei nº 1.445, de 13 de fevereiro de 1976, nos termos da Súmula nº 212 do Egrégio Tribunal de Contas da União, com efeitos financeiros a contar de 1º de janeiro de INCENCIO MARTIRES COELHO

MINISTERIO PUBLICO DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITORIOS

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial - Seção II - de 22 de junho de 1983, pag. 4870, coluna 2 - Portaria nº 6130-A, onde se lê: "...codigo DAI-111.3..."

LEIA-SE: "...Código DAI-NS-111.3...".

Ministério da Marinha

DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA

PORTARIA NO 124, DE 28 DE JUNHO DE 1983

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 0527, de 20 de abril de 1976, do Ministro da Marinha, RESOLVE:

I- Dispensar a partir de 01-07-83, o Agente Administrativo código SA-801.C Referência NM-31, CARLOS RUBENS COSTA E SILVA,1961524,do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, da função de Chefe da Seção de Cadastro DAI-111.1(M-1-Cr\$ 24.480,00) do Grupo Direção e Assistência Intermediárias (DAI-110), da Diretoria do Pessoal Civil da Marinha (022-831);

TI- Dispensar a partir de 01-07-83, o Agente Administrativo, código SA-801.A, Referência NM-20, PAULO VICENTE GOMES, 2164693 do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, da função de Assistente DAI-112.2(M-2-Cr\$ 31.837,00) do Grupo Direção é Assistência Intermediárias (DAI-110), da Diretoria do Pessoal Civil da Marinha(008-831); e

III- Dispensar a partir de 01-07-83, a Agente de Atividades Marítimas e Fluviais, código LT-NM-1037.A Referência NM-13, LARICE BE ZERRA ALENCAR PINTO, 8150054, da Tabela Permanente do Ministério da Marinha, da função de Chefe da Seção de Contabilidade DAI-111-1-(M 1-Cr\$ 24.430,00) do Grupo Direção e Assistência Intermediárias (DAI-110), da Diretor a de Hidrografia e Navegação (026-505).

OCTAVIO FERRAZ BROCHADO DE ALMEIDA Vice-Almirante (RRm)

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 556, DE 29 DE JUNHO DE 1983

O Ministro de Estado do Exército, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 out 67, resolve:

Mandar agregar ao respectivo Quadro, a contar de 29 Jun 83, de acordo com o item IV do Art 81, da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), o Cel Inf OSCAR ALVES SIMÕES.

WALTER PIRES DE CARVALHO E ALBUQUERQUE

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 29 S/4.3-DPROM, DE 24 DE JUNHO DE 1983

O Cheic do Departamento - Geral do Pessoal, usando das atributções que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agos to de 1982, tendo em vista o que consta no processo protocolizado por este Ministério sob o nº 004095-DProm, de 21 de março de 1983, RESOLVE:

MANDAR contar antiquidade na graduação atual, a partir de CI de dezembro de 1978, por satisfazer às condições do Artigo 12 do R/196 (Regulamento de Promoções de Graduados), aprovado pelo Decreto nº 77.920, de 28 de junho de 1976, para o 2º Sargento (0310.2.2341-7) JONAS MARTINELLI, da QMG 02 - Cavalaria - QMP 201 - Combatente.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIAS DPC, DE 29 DE JUNHO DE 1983

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no

728, de 73 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), RESOLVE:

NO 100 - Declarar aposentados, compulsoriamente, os funcionários do Quairo Permanente deste Ministério, de que trata o anexo a presente Portaria.

ANEXO A PORTARIA Nº 100-DPC, DE 29 DE JUNHO DE 1983

PROCESSO DPC N.*	ОМ	N O M E	MATRICULA - CP	CAT. FUNC. CÓD/CLAS/REF	FUNDAMENTO LEGAL
1518/83	CPOR/PA	DOMINGOS FRANCISCO DA SILVE <u>I</u> RA	071-2.294.486 035725	taria e Marcenaria ART-704. Classe de	Artigo 176, item I, combinado com o ar tigo 187, da Lei nº 1.711, de 28 de ou tubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, observado o item II, do artigo 102, da Constituição, a partir de 27 de janeiro de 1983.
579/83	389 BI	JOÃO JOSÉ TELLĖS	071-2.424.863 112037	mp_1202 Classe	Artigo 176, item I, combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, observado o item II, do artigo 102, da Constituição, a partir de 25 de novembro de 1982.
3140/83	ESEFEX	HIGINO BITTENCOURT DE ASSUMP ÇÃO	071-1.251.653 068908	nal de Serviços Di versos, NM-1006,	Artigo 176, item I, combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711, de 28 de ou tubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977 observado o item I, letra "a", do artigo 102, da Constituição, a partir de 09 de março de 1983.
3659/83	GM/1ª RM	NABOR DE HOLLANDA CAVALCANTE	. 071-1.142.197 088419	lmp_1201 Classe	Artigo 176, item I, combinado com os artigos 184, item II e 187, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, observado o item I, letra "a", do artigo 102, da Constituição, por estar amparado pelo § 1º, do artigo 177, da Constituição de 1967, a partir de 21 de abril de 1983.

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial in 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/68/82), RESOLVE:

NO 101 - Ponceder aposentadoria, aos funcilhários do Quadro Perma nonte desti Ministério, de que trata o anoxo à presente Poitaria.

ANEXO À PORTARIA Nº 101-DPC, DE 29 DE JUNHO DE 1983

PROCESSO DPC N."	O M	NOME	MATRÍCULA - CP	CAT. FUNC. CÓD/CLAS/REF	FUNDAMENTO LEGAL
2135/83	CMDO 37 RM	GENY DE AVILA	071-2.001.842 209684	Agente Administra tivo, SA-801, Clas se "C", Referência NM.27.	Artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, letra "a", da Constitu <u>i</u> ção.
3490/83	HGeF	IĒDĀ TEIXĒIRA DUARTE	071-1.506.261 036673	Agente Administra tivo, SA-801, Clas se "S", Referência NM.32.	TDEM
3146/83	SIP/l	WANDA PINTO BRAGA	071-1.870.804 037861	IDEM	TDEM
6060/82	CRO/3	YARA RUSCHEL KRUGER	071-1.923.332 113761	Arquiteto, NS-917, Classe "B", Ref <u>e</u> rência NS.16.	Artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, letra "a" da Constitui ção, combinados com o artigo 59, do De creto-lei nº 1.709, de 31 de outubro de 1979.
8428/82	2₹ CSM	ADILIO PINHEIRO	071-1.785.032 _ 040980	Agente Administra tivo, SA-801, Clas se "C", Referência NM.28.	Artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição.
10.110/82	CMC	ARY SCHULTZ	071-1.972.528 047217	Agente Administra tivo, SA-801, Clas se "S", Referência NM.30.	TUTTOM
2315/83	IBEx	GLAUDIONOR COELHO DOS SANTOS	071-1.149.832 110437	Agente de Portaria TP-1202, Classe "B", Referência NM.7.	
2938/83	Pq DME	FELIPPE CARGIOFFILLI	071-1.148.514 067975	Auxiliar Operacio nal de Servicos Di versos, NM-1006, Classe "B", Refe rência NM.13.	IDEM
2921/83	DRS/4	FRANCISCO DO NASCIMENTO	071-1.841.505 099630	Agente de Portaria TP-1202, Classe "B", Referência NM.7	TDEM
1207/83	CPD/1	GUILHERME DE OLIVEIRA	071-1.247.210 203836	Agente de Portaria, TP-1202, Classe "B", Referência NM.6.	Artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição.
3817/83	CMDO IV EX	JAYME ANANIAS DA SILVA	071-1.557.663 100891	Agente de Portaria, TP-1202, Classe "B", Referência NM.7.	TDEM
678/83	219 GAC	LUIZ ALVES BEZERRA	071-1.253.873 013805	Artifice de Carpin taria e Marcenaria ART-704, Classe de Contramestre, Refe rência NM.17.	idem
2777/83	DRMI/l	LUIZ RENATO SOARES	071-1.870.831 051805	Agente Administra tivo, SA-801, Clas se "C", Referência NM.29.	TOPM
8787/82	EsIE	OVIDIO DA SILVA BALDES	071-1.100.202 115188	Auxiliar Operacio nal de Servicos Di versos, NM-1006, Classe "C", Refe rência NM.19.	IDEM
2581/83	CRO/7	RIVALDO FERREIRA DA PENHA	071-2.070.754 074260	Auxiliar Operacio nal de Servicos Di versos, NM-1006, Classe "B", Refe rência NM.13.	IDEM
2937/83	FE/6	ALMERINDA DOS SANTOS SILVA	071-2.093.402 024893	ção e Pirotecnia, ART-705. Classe de	Artigos 1º e 2º, da Lei nº 3.382, de 24 de abril de 1958, com as vantagens da Classe de Artífice Especializado, Re ferência NM.16, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a
					Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979 observado o § 2º, do artigo 102, da Constituição.

5127

PROCESSO DPC N.º	ОМ	NOME	MATRÍCULA - CP	CAT. FUNC. CÓD/CLAS/REF	FUNDAMENTO LEGAL
2873/83	FPV/1	GERALDO RUFINO DA SILVA	071-1.866.221 100057	TP-1202, Classe	Artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" e § 20, da Constituição, com as vantagens da Classe "S", Referência NM.13, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979.
1533/83	FJF/2	JOAQUIM ESTEVES DA MATTA	071-1.328.322 084459	grafia e Microfil magem, NM-1033, Classe "A" (Auxi liar Operacional de Cinefotografia	Artigos 19 e 29, da Lei n9 3.382, de 24 de abril de 1958, com as vantagens da Classe "B", Referência NM.19, pre vistas no artigo 184, item I, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei n9 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o § 29, do artigo 102, da Constituição.
4260/83	DIP	NAIR CUTRIM BARBOSA	071-2.155.517 169060	Agente Administra tivo, SA-801, Clas se "C", Referência NM.28.	Artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, letra "a", da Constitu <u>i</u> ção.
2311/83	нсех	DALVA DA CRUZ VIEIRA	071-1.947.445 097972	magem, NM-1001,	Artigos 101, item ÎÎÎ, parăgrafo unico e 102, item I, letra "a" e § 29, da Constituição, com as vantagens da Clas se "B", Referência NM.25, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonân cia com a Lei nº 6.701, de 24 de outu bro de 1979.
2462/83	FE/6	MARINA DA CONCEIÇÃO FERREIRA	071-2.093.415	ção e Pirotecnia, ART-705, Classe de	Artigos 19 e 29, da Lei nº 3.382, de 24 de abril de 1958, com as vantagens da Classe de Artifice Especializado Referência NM.16, previstas no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o § 29, do artigo 102, da Constituição.
2875/83	FPV/1	GERALDO DE OLIVEIRA	071-2.073.097 068569	versos, NM-1006, Classe "B", Refe rência NM.13.	Artigos 1º e 2º, da Lei nº 3.382, de 24 de abril de 1958, com as vantagens do artigo 184, item îl, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonân cia com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o § 2º, do artigo 102, da Constituição.
2882/83	FPV/l	IZAIAS DE BARROS	071-2,073.068 069104	nal de Serviços Dī versos, NM-1006, Classe "B", Ref <u>e</u> rência NM.13.	Artigos 19 e 29, da Lei nº 3.382, de 24 de abril de 1958, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonân cia com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o § 20, do artigo 102, da Constituição.
2881/83	FPV/1	UMBERTO ALVES RÊGO	071-2.074.845 075291	IDEM.	IDEM

O Diretor de Pessoal Civil, usando

NO 102 - Aposentar, os funcionários do Quadro Permanente deste

aa competência que The foi subdelegada pela Portaria Ministerial n9 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), RESOLVE:

nistério, de que trata o anexo à presente Portaria. GEN DIV SYLVIO FERREIRA DA SILVA

ANEXO À PORTARIA Nº 102-DPC, DE 29 DE JUNHO DE 1983

PROCESSO DPC N.º	ОМ	N.O.M.E	MATRICULA - CP	CAT. FUNC. CÓD/CLAS/REF	FUNDAMENTO LEGAL
299/83 Sig	FPV/l	JOSÉ BENEDITO RODRIGUES	071-2.074.762 070375	nal de Serviços Di versos, NM-1006, Classe "B", Refe	Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977.
319/83 Sig	DRMI/l	WALTER DOS SANTOS	071-1.043.898 010579	Artífice de Mécâ nica, ART-702,Clas se de Artífice, Re ferência NM.8.	TUEW
. 312/83 Sig	HGuN	LUIS CÂMARA DA COSTA	071-2.144.801 078048	nal de Serviços Dī versos, NM-1006, Classe "C", Refe rência NM.16.	Artigo 176, item III, combinado com os artigos 178, item I, letra "b" e 187, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a partir de 05 de setembro de 1982.

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 24 DE JUNHO DE 1983

O Ministro de Estado da Fazenda, no uso de suas atribuições, resolve dispensar:

Nº 147-JOAQUIM HELVECTO RIBEIRO GONÇALVES da função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Produtos Diversos do Conselho de Política Aduaneira, código LT DAS 101.3, a partir de 19 de julho de 1983.

Nº 148-JOAQUIM HELVECIO RIBEIRO GONÇALVES do encargo de Subchefe do Gabinete do Ministro e da função de substituto eventual do Chefe do Gabinete, a partir de 1º de julho de 1983.

O Ministro de Estado da Fazenda, no uso da competência atribuída pelo artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve designar:

Nº 149-MURILO DUARTE DE OLIVEIRA para, a partir de 1º de julho de 1983, exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Produtos Diversos do Conselho de Política Aduaneira, código LT DAS 101.3, prevista pelo Decreto nº 80.275, de 5 de setembro de 1977.

O Ministro de Estado da Fazenda, no uso de suas atribuições, resolve designar:

no 150-MURILO DUARTE DE OLIVEIRA para desempenhar o encargo de Subche fe do Gabinete do Ministro e substituir o Chefe do Gabinete, código LT DAS 101.4, nas suas ausências e impedimentos even tuais, a partir de 10 de julho de 1983.

ERNANE GALVEAS

PROCURADORIA DA FAZENDA NACIONAL NO ESTADO DE MATO GROSSO

EXPEDIENTE DO PROCURADOR-CHEFE
PORTARIAS DE 20 DE JUNHO DE 1983

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA FAZENDA NACIONAL NO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 31, de 02 de fevereiro de 1978, do Procurador-Geral da Fazenda Nacional, publicada no Diário Oficial de 13 seguinte, resolve

Nº 06 DISPENSAR ONEIDE FERREIRA DE AMORIM SANTANA, Agente Adminis trativo, SA-801, classe "C", referência NM-29, matricula nº 1.026.456-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Chefe do Setor de Apoio Administrativo, desta Procuradoria, código DAI-111.2, do grupo Direção e Assistência Intermediárias.

NO 07 DESIGNAR NELIO PIRES DO CARMO, Agente Administrativo, SA-801, classe "C", referência NM-29, matrícula no 1.057.675-4, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe do Setor de Apoio Administrativo, desta Procuradoria, código DAI-111.2, do grupo Direção e Assistência Intermediárias, em vaga decorrente da dispensa de ONEIDE FERREIRA DE AMORIM SANTANA.

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendência Regional da Receita Federal 6ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 241, DE 24 DE JUNHO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 6a. REGIÃO
FISCAL, ESTADO DE MINAS GERAIS, usando da competência que lhe foi

subdelegada pela Portaria nº 319 de 28.03.79, do Senhor Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 seguinte, e tendo em vista o que consta da CI/GAB/DRF-DNS/nº 0020, de 21.06.83, RESOLVE:

Considerar dispensada, a servidora MARIA DAS GRA-ÇAS DOS SANTOS, Agente Administrativo-LT, Classe "A", referência, NM-19, matrícula nº 5 005 815-0, da função, Código DAI-111.2-NM, de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Divinópolis, a partir de 16.06.83, data de sua rescisão de Contrato de Trabalho.

MILTON LABOISSIERE

PORTARIA Nº 242, DE 24 DE JUNHO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 6a. REGIÃO FISCAL, ESTADO DE MINAS CERAIS, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 31º de 28.03.7º, do Senhor Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 seguinte, e tento em vista o que consta da CI/GAB/DRF-DNS/nº 0020, de 21.06.83, RESOLME:

Dispensar a servidora ROSANGELA NUNES PEREIRA, Agente Administrativo-LT, Classe "A", referência NM-19, matrícula no 5 005 804-5, da função, Código DAI-H11.1-NM, de Chefe do Setor de Atividades Auxiliares da Seção de Apoio Administrativo, da Delegacia da Receita Federal em Divinópolis, em virtude de sua posse e exercício em outra função.

Designá-la, para exercer a função, Código DAI-lll.

2-NM, de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Divinópolis, em virtude da dispensa de MARIA DAS GRAÇAS DOS SANTOS.

MILTON LABOISSIERE

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 27 DE JUNHO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Official de 21 seguinte e em cumprimento ao Acordão proferido pelo Egrégio Tribunal Federal de Recursos, na Apelação Cível nº 62 861 - Bahia, constante do Processo MI nº 14675, de 1978,

Nº 518 - RESOLVE alterar a Portaria Coletiva nº 296, de 24 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 29 seguinte, na parte que concedeu aposentadoria a VALTER COELHO DE OLIVEIRA, matrícula nº 62 072, ao cargo de Mestre A-1 801.14.B, do Quadro Extinto Parte V (Viação Férrea Federal Leste Brasileiro) deste Ministério, de acordo com a Lei complementar nº 36/79, observado o item II, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, para declarar que a mesma deve ser considerada efetiva da a partir de 1º de agosto de 1975, data do desligamento em virtude de aposentadoria Previdenciária, ficando insubsistente o ato que introduziu alteração na concessão inicial (Processo nº 8 345/80),

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que 1he foi subdelegada la Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publica da no Diário Oficial de 21 seguinte, e em cumprimento à sentença proferida no Procedimento Ordinário nº 2 656/78-A, constante do Processo MT nº 25 392, de 1982.

Nº 519 - RESOLVE alterar a Portaria Coletiva nº 486/82, publicada no Diário Oficial de 15 de julho de 1982, na parte que aposentou SERAFIM MAXIMIANO, matricula nº 8 073 763-3 (41 524), no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.8.A, do Quadro Extinto-Par

- te X (Estrada de Ferro Bahia e Minas), deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, alínea b, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6481/77, para declará-la efetivada de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item III, da Lei nº 1711/52, a partir de 01 de novembro de 1977, data do desligamento em virtude de aposenta doria previdenciária (Processo nº 2 114/71).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS TERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que 1he foi subdele gada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e em cumprimento ao Acórdão proferido pelo Egrégio Tribunal Federal de Recursos na Apelação Cível nº 70.033 -Minas Gerais, constante do Processo nº MT 12 703, de 1983,

Nº 520 - R E S O L V E conceder aposentadoria a DAVID DE LIMA, matricula nº 8 076 260-3 (425.022), no cargo de Guarda- Chaves F-118.5.A, do Quadro Extinto-Parte II (Estrada de Ferro Central do Brasil), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, a partir de 01 de ja neiro de 1978, data do desligamento em virtude de aposentadoria previdenciária (Processo nº 16.722/83).

GERALDO JOSE DE OLIVETRA

PORTARIAS DE 28 DÈ JUNHO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que 1he foi delegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa nº 46/75 do DASP, RESOLVE:

Nº 521 — Designar SANDRA ELIANE AYRES CARDOSO, matrícula nº 9.075.708-4, Agente Administrativo LT-SA-801-A, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1(NM), da Divisão de Comunicação Administrativa do Departamento de Administração, observada a correlação estabelecida no Decreto nº 87.954, de 21 de dezembro de 1982.

NO 522 - Designar VERA LÚCIA MOREIRA DE SOUZA, matrícula nº 9.075.699-1, Agente Administrativo LT-SA-801-A, da Tabela Permanen te deste Ministério, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 (NM) da Divisão de Recrutamento, Seleção e Aperfeiçoamento do Departamento do Pessoal, observada a correlação estabelecida no Decreto nº 87.954, de 21 de dezembro de 1982.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

Ministério da Agricultura

SECRETARIA GERAL

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Secretário-Geral do Ministário da Agricultura, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 137,de 25.5.81, autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

- PERICLES FERREIRA NUNES, Engenheiro-Agrônomo, da EMBRAPA, com destino à França, no período de 1.7.83 a 1.7.85, com ônus, conforme Processo (MA-01-26-00974/83)
- CARLOS CAIO MACHADO, Engenheiro-Agrônomo, da EMERAPA, com destino aos Estados Unidos da América do Norte, no período de 15.7.83 a 15.7.86, com ônus, conforme Processo (MA-01-26-00779/83)
- SUELENA COSTA BRAGA COELHO, Bibliotecária, da EMBRATER, Estados Unidos da América do Norte, PRORROGAÇÃO, de 17.7.83 a 16.7.84, com ônus limitado, conforme Processo (MA-01-26-1035/81).

Ministério da Educação e Cultura

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal de Goiás

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOLÁS, usando de suas atribuições $\,$ legais e estatutárias, R E S O L V E :

PORTARIA Nº 01048, DE 20/JUNHO/83 - PROCESSO Nº 007510/83

Dispensar, a pedido, MARIZETE BARRETO DA SILVA, da função de Datilógrafo, código LIT-802.A, referência NM-09, integrante da Tabela Permanente da U.F.G, lotada na Escola de Engenharia, tornando a medida efetiva a partir de 25 de abril do corrente

PORTARIA Nº 01049, DE 21/JUNHO/1983 - DECRETO nº 86.795/81 - PROCESSOS DASP/Nº 22185/82 e UFG/Nº 12708/82.

Admitir, sob o regime da legislação trabalhista (CLT), nas vagas correspondentes, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, para o emprego de:

AGENTE DE PORTARIA

- Cod. LT-1202.A, ref. NM-01

Nome

01. JÓANICE MESSIAS OLIVEIRA VILLA REAL

Vaga

Alexandre Pereira M. Rocha

Antonio Clarete Zardine

TÉCNICO DE LABORATÓRIO

01. LEDA MARIA DE ALMETDA

- Cód. LT-1005.C, ref. NM-25

Maria do Rosário Cassimiro

PORTARIAS DE 24 DE JUNHO DE 1983

Universidade Federal do Rio de Janeiro

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9º, alínea "a" do Decreto nº 59.676, de 6 de dezembro de 1966,

Nº 424 - P. E. S. O. L. V. E., conceder aposentadoria, de acordo com os articos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição,

a ELZA SANTOS BRITO BRAGA, matrícula nº 2.062.256, no cargo de Agențe Administrativo, codigo 801, classe "C", referência NM-26, do Quadro Permanente desta Universidade.

Nº 425 - R E S O L V E, conceder aposentadoria, de acordo com os ar tigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição, com a vantagem do artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, e a incorporação da Gratificação de Dedicação Exclusi va, prevista no artigo 2º do Decreto-lei nº 1.969, de 25 de novem-

a IOLANDA ROVIGATI DA SILVA JARDIM, matricula nº 1.229.595, no cargo de Professor Titular, M-401, do Quadro Permanente desta Universidade.

Nº 426 - R E S O L V E, considerar aposentado compulsoriamente, de acordo com os artigos 101, item II, e 102, item II da Constituição,

a partir de 28 de fevereiro de 1983, MIGUEL ELIAS, matrícula nº 1.000.289, no cargo de Contraméstre, código 702, classe "C", referência NM-20, do Quadro Permanente desta Universidade.

Nº 427 - R E S O L V E, conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição,

a EDGAR DA CUNHA MACHADO, matricula nº 1.236.825, no cargo de Professor Adjunto, M-401, referência 1, do Quadro Permanente desta Universidade.

Nº 428 - R E S O L V E, conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição, com a vantagem do artigo 180, item I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a nova redação dada pela Lei nº 6.732, de 4 de dezembro de 1979,

a MANOEL GONÇALVES ALVES, matricula nº 25.524, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código 1006, classe "C", referência NM-19, do Quadro Permanente desta Universidade.

Nº 429 -R E S O L V E, conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição, com a vantagem do artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, e a incorporação da Gratificação de Dedicação Exclusiva, prevista no artigo 2º do Decreto-lei nº 1.969, de 25 de novembro de 1982, observado o disposto no £ 2º do artigo 102 da Constigão.

a IVONE ROCCO SUASSUNA, matrícula nº 1.005.848, no cargo de Professor Adjunto, M-401, referência 4, do Quadro Permanente desta Universidade.

No 430 - R E S O L V E, conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição,

a RAYMUNDO SEPULVEDA MARTAGÃO GESTEIRA, matrícula número 1.235.832, no cargo de Professor Adjunto, M-401, referência 4, do Quadro Permanente desta Universidade.

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da atribuição que lhe confere o art.12 do Decreto nº 79 912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o disposto na alínea b do item 5 da Instrução Normativa nº 46, de 19 de agosto de 1975, e o que consta do Processo nº 34 435/76-UFRJ,

Nº 432 - RESOLVE designar ALUIZIO BEZERRA DA SILVA, ocupante do emprego de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, LT-ART-704.A, referrência NM-II, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de Encarregado de Oficina, DAI-III.2, prevista no Decreto nº 79 982, de 18 de julho de 1977, em vaga da aposentadoria de Roberto Bianco.

ADOLPHO POLILLO

Universidade Federal Rural de Pernambuco

PORTARIAS DE 27 DE JUNHO DE 1983

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o Processo UFRPE Nº-4755/83, Nº-217 - RESOLVE dispensar ANGE-LUCIA XIMENES PIRES NUNES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe C, da Tabela Permanente desta Universidade, da função de Secretaria Administrativa, Código LT-DAI-111.1, do Departamento de Ciências Domesticas.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no item 4, da Instrução Normativa nº 46/75-DASP, de 19.08.75.

Nº 218 - RESOLVE designar MARIA JOSÉ DA SILVA PEREIRA, ocupante do emprego de Agenta Administrativo, Código LT-SA-BOI, Classe C, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de Se cietária Administrativa, Código LT-DAI-111.1, do Departamento de Ciências Domésticas, em vaga decorrente da dispensa de Ange-Lucia Ximenes Pires Nunes.

WALDECY FERNANDES PINTO

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 107, DE 27 DE JUNHO DE 1983

O DIRETOR SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNI-VERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 071/83-GR, de 17.03.83,

RESOLVE tornar sem efeito a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhista, efetueda pela Portaria nº 92/83-DP, de 14 de junho de 1983, publicada no D.O. de 17 subsequente, da candida ta habilitada em concurso público, MARIA DALVA NUNES PEREIRA, para exercer o emprego de Bibliotecário, Código LT-NS-932, Classe A, Referência 1, da Tabela Permanente desta Universidade, tendo em vista sua indicação para ocupar emprego da mesma denominação na Universidade Federal de Pernambuco.

Escola Paulista de Medicina

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 083, publicada no D. O. U. de 10.06.83, pág.
Nº 4.527, onde se lê: PROFESSOR ASSISTENTE, leia- se: PROFESSOR ADJUNTO,
Código M- 401, referência- 04.

COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO

PORTARIA Nº 050 de 25.06.83

O DIRETOR GERAL DA COOLDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO, ÓRGÃO AUTÓNOMO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTUPA, usando de delegação de competência instituida pela Portaria Ministerial nº 350, de 28/05/80, publicada no DOU de 02/06/80 e tendo em vista o que consta dos Processos: 3120 - 3121 e 3122/83. R E S O L V E

Declarar, obrigatoriedade de residência, nos imóveis próprios nacionais, localizados na área física da Escola Agrotécnica Federal de Uberlândia-MG, sobordinada a esta Coordenação enquanto subsistirem os motivos que determinam a necessidade de residência obrigatória no interesse da administração, aos funcionários abaixo relacionados:

JOSÉ FRANCISCO DE LIMA - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos; PAULO AVELAR DE MOURA Professor de 1.9 e 29 grau; ROSEMARY DE OLIVEIRA ROCHA - Agente Administrativo SA 801 Classe A Ref. 17.

> Oscar Lamounier Godofredo Júnior DIRETOR GERAL DA COAGRI

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

PORTARIA Nº 34, DE 28 DE JUNHO DE 1983

O Diretor-Gerni da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Fortaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981, bem como o item 7 da Instrução Normativa nº 120/DASP, de 7 de abril de 1981, RESOLVE:

I - Designar VANDER OLIVETRA BORGES, ALCEU SOUZA COSTA e CLEIDE LUZIA MARTINS COELHO, para constituirem, sob a presidência do primeiro, a Comissão Especial do FNDE, en carregada de zelar pela observância dos critérios de avaliação e desempenho.

II - Designar para substituir os membros titulares, da citada Comissão, em suas faltas ou impedimentos, os membros suplentes: JOAQUIM RODRIGUES DE OLIVEIRA, ELINA BORTOT e JANDIRA SIQUEIRA RODRIGUES, respectivamente.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 3.077, DE 29 DE JUNHO DE 1983

O Ministro de Estado D

TRABALHO, no uso de suas atribuições, resolve

Tornar sem efeito a Portaria nº 3.048, de 19 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial da União de 22 subse quente, que designou JUVENAL TELXEIRA DE FREITAS, para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro, codigo LT-DAS 102.2, da Tabela Permanente deste Ministério.

MURILLO MACEDO /

SECRETARIA DE RALAÇÕES DO TRABALHO Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Maranhão

PORTARIA DO DIA 19 DE MATO DE 1983.

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO MARANHÃO, usan do da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, R E S O L V E :

Nº 037 - Designar o Agente Administrativo, classe A, referência NM-18, do Quadro Permanente deste Ministério, ANTONIO SILVA E SOUSA, matricula nº 1.509.198, para exercer a função de Secretário Administrativo do Diretor da Divisão de Administração, côdigo DAI-111.1, desta Delegacia, em virtude da dispensa de JOSÉ ANTONIO PI NHEIRO DOMINICI.

PORTARIAS DO DIA 10 DE JUNHO DE 1983.

Nº 043 - Dispensar o Fiscal do Trabalho, classe A, referência NS-09, da Tabela Permanente deste Ministério, ANTONIO COELHO SOARES, matricula nº 3.157, da função de

Chefe do Posto Regional do Trabalho de Pedreiras, deste Estado, código DAI-111.2, desta Delegacia.

Nº 045 - Designar o Fiscal do Trabalho, classe A, referência NS-08, da Tabela Permanente deste Ministério, HELTA MARIA MELO ASSUNÇÃO, matricula nº 4.414, para exercer a função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Pedreiras, deste Estado, codigo DAT-171.2, desta Delegacia, em virtude da dispensa de ANTONIO COELHO SOARES.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 729/GM1, DE 28 DE JUNHO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

RESOLVE:

Designar, por necessidade do serviço e ter sido promovido, o Tenente-Coronel Aviador Geraldo RIBEI-RO JUNIOR para o cargo de Comandante do Esquadrão de Demonstração Aérea da Força Aérea Brasileira (Esquadrilha da Fumaça)

PORTARIA Nº 730/GM1, DE 28 DE JUNHO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, de acordo com o que preceitua o artigo 19, inciso IX do Decreto no 11 464, de 04 de outubro de 1 967, RESOLVE:

Agregar ao respectivo Quadro, de acordo com o artigo 82, item XII da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, o Capitão Pagenheiro JOSE DE GUADALUPE LAROCERIE DA SILVA.

DELIO JARDIM DE MATTOS

DESPACHOS DO MINISTRO

RELAÇÃO Nº 149

O Ministro da Aeronáutica exarou nos requerimentos dos peticionários abaixo, os seguintes despachos:

- JOSÉ MARIA VANDERLEI DE SOUZA- Soldado Reformado, solicitando me
- lhoria de Reforma: "INDEFERIDO, de acordo com o parecer do COMGEP".

(Proc.MAer nº 00-01/3010/82)

- AllDON DORNELLAS DE CARVALHO- Cel Av, solicitando 28 Via de Carta-Patente: "DEFERIDO. Forneça-se a 28 Via da Carta-Patente, de acordo com o artigo 19 da Port nº 237/GMô, de 24 Mar 76". (Proc.MAcr nº 00-01/1604/83)
- ARGEMIRO MUNIZ DA SILVA- SO Q EA ADM, solicitando sua designação para o Serviço Ativo, em caráter transitório: "DEFERIDO". (Proc.MAer nº 00-01/1452/83)

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 1983

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo 79, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 198 - Nomear WALTER INDIO JUNQUEIRA, Contador do Quadro Permanente do Ministério da Justiça, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Ministro, código DAS 102.2, constante do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, de que trata o Decreto nº 77.484, do 23 de abril de 1976.

O Ministro do Estado da Saúde, usando da atribuição que lhe confere o artigo 4º do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, resolve:

Nº 199 - Dispensar WALTER INDIO JUNQUEIRA, Contador do Quadro Permanente do Ministério da Justiça, da Função de Assessoramento S \underline{u} perior - FAS, por ter sido designado para outra função.

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo cóm o artigo 79, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 200 - Dispensar, a partir de 01 de julho de 1983, PAULO AL MEIDA XAVIER, Sanitarista (Área de Medicina), da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, da função de confiança de Diretor Regional, Código LT.DAS.101.2, da referida Superintendência no Estado do Pará, por ter sido designado para outra função.

Nº 201 - Designar PAULO ALMEIDA XAVIER, Sanitarista (Área de Medicina), da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, para exercer a função de confiança de Diretor Regional, Código LT.DAS.101.2, da referida Superintendência no Território Federal do Amapá, de que trata a Portaria DASP, de 02 de outubro de 1979.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 202 - Dispensar JOSE EDVALDO NONATO SILVA LIMA, Sanitarista (área de medicina), da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, da função de confiança de Diretor Regional, Código LT.DAS.101.2, da referida Superintendência no Território Federal do Amapã.

WALDYR MENDES ARCOVERDE

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 27 DE JUNHO DE 1983

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA SAUDE, no uso das atribuições que lhe confere o îtem V, da Portaria Ministerial nº 417/Bsb, de 22 de junho de 1979, publicada no Diário Oficial de 27 subsequente, resolve:

Nº 74 - Designar, MARIA DA PAZ MEDEIROS FERNANDES, Agente Administrativo, Classe A. Código LT-SA-801, Referência NM-17, da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, para substituta eventual do Chefe de Gabinete do Superintendente da SUCAM, código LT-DAS-101.2, nos seus impedimentos e afastamentos legais.

No 75 Dispensar, ETEVALDO DE MIRANDA, Sanitarista (Área de Medicina), Código SP-1701, Classe D, matrícula 1.993.540, referência NS-19, do Quadro Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, dos encargos de substituto eventual do Diretor da Diretoria Regional do Rio Grande do Norte, Código DAS-101.2

MOZART DE ABREU E LIMA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 204, DE 23 DE JUNHO DE 1983

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA SAÜDE, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, resolve conceder aposentadoria a funcionários do Quadro Permanente deste Ministério , constantes da relação anexa.

NOÉ SOARES CARVALHO

Relação das Aposentadorias concedidas p/ Portaria nº 204 /83 do Minist. da Saúde

NOME E M	MATRÍCULA	CARGO E CLASSE	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
01-OLDEMAR FILHO (RJ)	DE ANDRADE	Agente Administrativo , cl. "C", cod. SA-801 , ref. NM-28, com os pro-	20/5461/83	Artigos 101, item III e 102,item I, alinea "a" da Emenda Consti-
(100)		ventos da ref. NN-32 da classe Especial.		tucional uº 1/69, com as vantagens do arti-

5132 SEÇÃO) II		DIARIO	OFICIAL			
The state of the s	CARGO E CLASSE	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL	NOME E MATRICULA	CARGO E CLASSE	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
NOME E MATRICULA	CARGO E CLASSE]	go 184, item I, da Lei				Artigos 101, item III,
			nº 1711/52, observado	11-SEVERINA MARTA DA	Auxiliar Operacional de	20/3235/83	paragrafo único, e 102,
		1	o limite constitucio-	SILVA	Serviços Diversos,cl."B", cod. 1006, ref. NM-07,		irem I, alinea "a" da
1			nal estabelecido no	(RJ) 2.211.085	com os proventos da ref.		Emenda Constitucional
•]			paragrafo 29 do arti-		NM-16, classe "C".		nº 1/69, com as vanta-
		T P	go 102.	•	in to, and or		gens do artigo 184, i
02-FRANCISCO FIUZA LI	Artifice de Eletricida-	2780/83	Artigos 101, item III	•	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ŀ	tem I, da Lei nº
	de e Comunicações, cl.	1.	e 102, item I, alinea		•		1711/52, observado o
MA (CE) 1.510.810	"Contramestre" cod.	1	"a" da Emenda Consti -			.].	limite constitucional
(од)	Art. 703, ref. NM-22	1	tucional nº 1/69, com				estabelecido no pará -
	com os proventos da ref.		as vantagens do arti-				grafo 29 do artigo 102.
	NM-27, classe Mestre.	1	go 184, item I, da Lei	12-OSMAR FRANCO DE	Agente Administrativo,cl.	20/5220/83	Artigos 101, item III,
	1		nº 1711/52, observado o limite constitucio	OLIVEIRA	"C", cod. SA-801, ref.		e 102, item I, alinea
·		.}	nal estabelecido no pa	(RJ) 1.958.707	NM-28, com os proventos		"a" da Emenda Constitu
•		Ì	rágrafo 29 do artigo	(10) 1.5501,0	da ref. NM-32 da cl. Es-	· ·	cional nº 1/69, com as
1			102.		pecial.		vantagens do artigo 184,
1				·	1		item I, da Lei nº
03-MOACYR MARTINS	Auxiliar de Enfermagem,	20/5873/83	Artigos 101, item III			1	1711/52, observado o
(RJ) 1.230.214	cl, "B", cod. 1001, ref.		e 102, item I, alinea				limite constitucional
	NM-25, com os proventos		"a" da Emenda Consti-				estabelecido no pará -
	da ref. NM-31 da cl. Es		tucional nº 1/69, com as vantagens do artigo				grafo 2º do artigo 102.
	pecial.		184, item I, da Lein9	13-PPANCISCO ANDRADE	Agente Administrativo,cl	4295/83	Artigos 101, item III
• .			1711/52, observado o	DE LAVOR	"S", cod. SA-801, ref.		e 102, item I, alínea
	'		limite constitucional	(Bsb)	NM-31, com os proventos		"a" da Emenda Constit <u>u</u>
			estabelecido no pará-	(200)	do Cargo em Comissão de		cional nº 1/69, com as
	,		grafo 29 do artigo 102		Assessor, cod.DAS-102.1,	1	vantagens do artigo 180,
		20/3494/83	Artigos 101, item III		da Coordenadoria de As -		item I, da Lei nº
04-PEDRO FRANCISCO DA	Auxiliar Operacional de	20/3494/03	e 102, item I, alinea		suntos Internacionais de	· ·	1711/52, com a redação
CUNHA	Serviços Diversos, cl.		"a" da Emenda Consti-		Saude.		dada pela Lei nº6732/79.
(RJ) 1.982.419	"B", cod. 1006, ref. NM-07, com os proventos		tucional nº 1/69, com	14-OLDEMARINA MATTOS	Tecnico de Contabilidade,	20/6709/83	Artigos 101, item III,
	da ref. NM-16 da cl.		as vantagens do arti	(RJ) 2,193.365	c1. "B", cod. NM-1042 ,		paragrafo único e 102,
	"C".		go 184, item I, da Lei	•	ref. NM-27, com os pro -	1	item I, alinea "a" da E
•			nº 1711/52, observado o		ventos da ref. NM-32, da		menda Constitucional no
			limite constitucional		cl."Especial"		1/69, com as *vantagens
			estabelecido no pará-			+	do artigo 184, item I,
*			grafo 2º do artigo	•			da Lei nº 1711/52, obser-
			102.				vado o limite constitu-
	Agente de Saude Publica ,	2709/83	Artigos 101, item III				-cional estabelecido no
O5-PEDRO DE SOUZA BRI	cl. "C", cod. SP-1702 ,		e 102, item I, alinea				paragrafo 2º do artigo
TO 1 224 049	ref. NM-25.	-	"a" da Emenda Consti-			,1	102.
(PA) 1.234.949	let. an 23.		tucional nº-1/69.	15-UBIRACY MAZZONI CAR	Motorista Oficial, cl. "S",	20/14158/82	Artigos 101, item III,
-166		3720/83	Artigos 101, item III	RAMONA .	cod. TP-1201, ref. NM-17,		e 102, item I, alinea
06-OESSES GOMES	Motorista Oficial, cl.	3,20,00	e 102, item I, alinea	(RJ) 2.044.228	mais 20% do artigo 184 ,		"a" da Emenda Consti-
(GO) 1.038.395	, , , ,		"a" da Emenda Consti-		item II.		tucional nº 1/69, com
	NM-18.	1	tucional no 1/69.				as vantagens do arti go 184, item II, da Lei
		20 /2057/9	TIT				nº 1711/52, observado
07-MANOEL HENRIQUES	Agente de Portaria, cl.	20/3857/83	e 102, item I, alinea				o limite constitucio-
ROTTAS 1.233.030	"A", cod. TP-1202, ref.		"a" da Emenda Consti-	•		ľ	nal estabelecido no
(RJ)	NM-04.	1	tucional nº 1/69.				paragrafo 2º do arti-
	4						go 102.
08-LELIS DIAS ROCHA	Auxiliar Operacional de	1.	Artigos 101, item III, parágrafo único, e 102,	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		<u> </u>	
(MA) 2.066.830	Serviços Diversos,cl."B",	ļ	item I, alinea "a" da		4		
	cod.NM-1006,ref. NM-05.		Emenda Constitucional		•		en e
•	1	1	nº 1/69.				
	1	1	1		בי א בייטורים	יז זכווויכן	UAT I
09-ISABEL DE MELO SOU	Auxiliar de Enfermagem ,	2783/8		' [[K]	EVISTA DO T	VIDOI	NAL
ZA ZA	cl. "B", cod. NM-1001 ,		paragrafo unico, e	11	DERAL DE R	FCLIR	SOS
(BA) 1.982.592			102, item I, alinea		DENAL DE U		
•. •		1	tucional nº 1/69.		<u>.</u>		. 11
•	1		Edutorius at all al	Divulgação nº 1.346			

2351/83 Artigos 101, item III

e 102, item T, alinea

"a" da Emenda Consti-

tucional nº 1/69 e o

artigo 6º do Decretolei nº 1873/81.

Médico, cl. Especial ,

cod. NS-901, ref. NS.22,

mais a Grat. de Nível Su

perior.

10-AUGUSTO OLIVIO CHA

VES RODRIGUES

Divulgação nº 1.346

Nº 97 — Maio de 1983

Preço: Cr\$ 1.100,00

5133

Ministério da Indústria e do Comércio

DIÁRIO OFICIAL

INSTITUTO DO AÇUCAR E DO ALCOOL

PORTARIA Nº 352, DE 28 DE JUNHO DE 1983

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DO AÇUCAR E DO ALCOOL, usando das atribuições que lhe confere o artigo 158 nº 10, do Regimento Interno aprovado pela Portaria nº 129, de 24 de junho de 1975, do Exce lentissimo Senhor MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, resol ve conceder aposentadoria a EDER PERES, Matrícula nº 1.855.479, no car go de Fiscal de Tributos de Açücar e Alcool, Código TAF-604, Classe S, Referência NS-22, do Quadro Permanente, com proventos integrais, consi derando-se para tanto, a Referência do funcionário mais 20% (vinte por centó), acrescidos da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço calcu lada sobre os proventos, e mais a Gratificação de Produtividade, ' nos termos dos artigos 101, inciso III e 102, inciso I, letra a, da Consti tuição Federal, combinados com os artigos 184, inciso II, da Lei no 1 711/52 e 59 do Decreto-Lei nº 1 709/79, respeitada a limitação previs ta no parágrafo 2º do artigo 102, da Constituição Federal IAA-PA-1046/83).

CONFÚCIO PAMPLONA

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO DAS MINAS E ENERGIA, usando da com petência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decre to nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

DISPENSAR JOSÉ MARIA CALATRONE ROMAGUERA da função de confiança de Assessor do Secretário-Geral, Código LT-DAS-102.1, para a qual foi designado pela Portaria nº 851, de 11 de junho de 1982, em virtude de haver sido indicado para o exercício de ou tra função.

DESIGNAR JOSÉ MARIA CALATRONE ROMAGUERA para exercer a função de confiança de Secretário de Planos e Orçamento, Código LT-DAS-101.3, da Secretaria-Geral, constante da Tabela Per manente deste Ministério, de que tratam os Decretos nºs 77.825, de 15 de junho de 1976, e 80.409, de 27 de setembro de 1977.

Nº 779 - . Conceder dispensa ao Técnico de Administração ANTONIO FELÍCIO DIAS da função de confiança de Secretário de Planos e Orça mento, Código LT-DAS-101.3, da Secretaria-Geral, constante da Tabe la Permanente deste Ministério.

Nº 780 - Designar NORMA SOBRAL DE ALBUQUERQUE E MELLO, Técnica de Administração da Companhia Auxiliar de Empresas Elétricas Bra sileiras - CAEEB, para exercer a função de confiança de Assessor do Secretário-Geral, Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Fer manente deste Ministério, de que trata o Decreto nº 77.825, 15 de junho de 1976.

Cosar Cals

O Ministro de Estado das Minas e Energia, no uso da competência delc gada pelo Paragrafo único do Decreto nº 74.143, de 34 de junho de 1974, auto rizou o afastamento do País de:

DESPACHO Nº 035/83

- MARCOS AUGUSTO TEIXEIRA DOURADO e LUIZ MARCOS WALSH, prorrugação por

- mais 60 (sessenta) dias, a partir de 05/06/83, com ônus, CNEN (Proc.
- PAULO VICTOR RODRIGUES DE CARVALHO, prorrogação por mais 180 (cento e oitenta) dias, a partir de 05/06/83, com ônus, CNEN (Proc. MME N9 603.543/83);
- CARLOS EUGENIO GOMES FARIAS, pelo periodo de 10 (dez) dias, a partir de 24/06/83, com ônus, CFRM (Proc. MME Nº 603.868/83);
- SAMIR ZRAICK, pelo periodo de 15 (quinze) dias, a partir de 22/06/83, com ônus, CVRD (Proc. MME Nº 603.853/83);
- FRANCISCO JOSÉ SCHETTINO, pelo período de 19 (dezenove) dias; PEDRO GERPE ARMAN, pelo período de 10 (dez) dias; GILBERTO RODRIGUES CAMP-BELL PENNA, HELDER ZENÓBIO e EUCLIDES PENEDO LEÃO BORGES, pelo periodo de 19 (dezenove) dias, a partir de 22/06/83, com ônus, (Proc. MME Nº 603.854/83);
- GUILHERME ALMEIDA GAZOLLA, pelo período de 14 (quatorze) dias, a par tir de 27/06/83; MÁRIO ROBERTO MARQUES PIERRY, pelo período de 20 (vinte) dias, a partir de 22/06/83; MOZART KRAEMER LITWINSKI e CAR-LOS ALBERTO RANGEL CARVALHO, pelo periodo de 24 (vinte e quatro) di-as, a partir de 02/07/83, com ônus, CVRD (Proc. MME Nº 603.856/83);
- JOSE CLOVIS DITZEL, pelo periodo de 22 (vinte e dois) dias; ARMANDO DE OLIVEIRA SANTOS NETO e RENATO LOPES PEIXOTO NEVES, pelo periodo de 20 (vinte) dias, a partir de 22/06/83, com ônus, CVRD (Proc. MME NQ 603.857/83);
- JOSÉ MANUEL DIAZ FRANCISCO, GILBERTO SOARES RIBEIRO e JOSÉ NACILO DE ALCANTARA, pelo periodo de 12 (doze) dias, a partir de 07/07/83, com ônus, ELETROBRÁS/FURNAS (Proc. MME Nº 603.808/83);
- FAUSTO MAZZI, pelo periodo de 12 (doze) dias, a partir de 03/07/83, com ônus, INTERBRÁS (Proc. MME Nº 603.805/83);
- RENATO DE SOUZA CRUZ SERRA LIMA, pelo periodo de 12 (doze) dias, partir de 03/07/83, com ônus, INTERBRAS (Proc. MME Nº 603.806/83);
- PAULO PEREIRA DA SILVA, pelo periodo de 12 (doze) dias, a partir de 03/07/83, com ônus, INTERBRÁS (Proc. ΜΜΕ ΝΟ 603.807/83);
- GILBERTO KOKIS, pelo periodo de 09 (nove) dias, a partir de 83, com ônus, INTERBRÁS (Proc. MME Nº 603.816/83);
- MIHAIL LERMONTOV, prorrogação por mais 366 (trezentos e sessenta e seis) dias, a partir de 12/07/83, com Trus, NUCLEBRAS/NUCLEI (Proc. MME Nº 603.821/83);
- FERNANDO ANTONIO SALGADO HENNING, pelo periodo de 12 (doze) mêses, a partir de 01/07/83, com ônus, NUCLEBRÁS/NUCLEN (Proc. MME N9 603.822/83);
- LUIZ CARLOS SOUZA RIBEIRO, pelo periodo de 12 (doze) mêses, a partir de 25/06/83, com ônus, NUCLEBRÁS/NUCLEN (Proc. MME Nº 603.823/83).
- MÁRCIO ROCHA MELLO, pelo periodo de 07 (sete) dias, a partir de 10/07/83, com ônus, PETROBRÁS (Proc. MME Nº 603.850/83);
- EDSON EZEQUIEL DE MATOS, HELMUT KOSSATZ e PEDRO RONCADA BORGES, pe-lo periodo de 09 (nove) dias,a partir de 25/06/83, com ônus, PETRO

Ministério das Comunicações

BRÁS (Proc. MME Nº 603.855/83).

GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 27 de junho de 1983

AUTORIZO o afastamento do País, com ônus, no período de 02.07.83 a 16.07.83, dos servidores EDUARDO JOSE GONÇA \underline{L} VES SILVA, OSWALDO JOSE AFONSO FRANZIN e ROBERTO GADELHA PINHEIRO, todos da Telecomunicações Brasileiras S.A,- ${
m T}{
m E}$

Retifique-se o Despacho de 26.04.83, publicado no D.O.U. de 29.04.83. (PROC. nº 3.716/83)

AUTORIZO o afastamento do País, com ônus, no período de 16.04.83 a 13.04.84, dos servidores EDSON CESAR DOS REIS e LEONARDO PEZZOLO, ambos da Telecomunicações Brasilei ras S.A. - TELEBRÁS.

Retifique-se o Despacho de 07.06.83, publicado no D.O.U.

HOMOLOGO a prorrogação de afastamento do País, sem ônus, no período de 05.06.83 a 10.06.83, do servidor JOSÉ EUGE NIO GUISARD FERRAZ, da Telecomunicações Brasileiras S.A. TELEBRÁS (PROC. nº 3.949/83)

AUTORIZO o afastamento do País, com ônus, no período de 18.06.83 a 31.07.83, dos servidores GILDO CONFORTIN e DA GOBERTO AGENOR DE SOUZA, ambos da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS. (PROC. nº 5.590/83)

Retifique-se o Despacho de 17.06.83, publicado no D.O.U. de 22.06.83.

PROCESSO M.C. nº 5.940 / 83

AUTORIZO o afastamento do País, com ônus, no período de 02.07.83 a 16.07.83, dos servidores SALVIO CALICCHIO SOBRINHO e FERNANDO ANTONIO VANÍNI, ambos da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS. (RROC. Nº 6.607/83)

AUTORIZO o afastamento do País, com ônus, no período de 02.07.83 a 03.08.83, do servidor OSWALDO JOSE AFONSO FRANZI, e no período de 16.07.83 a 03.08.83, dos servidores ROBERTO GADELHA PINHEIRO e EDUARDO JOSE GONÇALVES SILVA, todos da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS. (PROC. Nº 6.694/83)

AUTORIZO o afastamento do País, com ônus, no período de 02.07.83 a 16.07.83, do servidor LUIZ D'ALPOIM BEDA DOS REIS, da Telecomunicações do Rio de Janeiro S.A. - TELERJ. (PROC. nº 6.695/83)

AUTORIZO o afastamento do País, com ônus (despesas em cruzeiros), no período de 28.06.83 a 07.07.83, dos servidores FLÁVIO MARIOTTI VASCONCELOS e CLEMENTINO FALOPPA, ambos da Telecomunicações de São Paulo S.A. - TELESP. (PROC. nº 6.793/83)

AUTORIZO o afastamento do País, com ônus, no período de 02.07.83 a 13.07.83, dos servidores BENJAMIN HIMELGRYN, LUIZ CARLOS ROSAS PINHO, CARLOS ALBERTO LEMOS REIS e JOSÉ ROBERTO RANGEL DE ABREU, todos da Empresa Brasileira de Telecomunicações - EMBRATEL. (PROC. nº 6.824/83)

HAROLDO CORREA DE MATTOS

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIA Nº 82, DE 23 DE JUNHO DE 1983

O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO DO MINISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 159, de 16 de agosto do 1982

RESOLVE designar ABELARDO MANEZES EVARISTO, Economista, Código LT-NS-922.C, para exercer a função de Assistem te do Secretário de Administração Financeira, Código DAI-112.3, ní vel superior, em decorrência de transformação da função, operada pelo Decreto nº 87.875, de 29 de novembro de 1982.

JORGE HELMÓ DOMINGUES SOARES

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA GERAL

Portarias de 29 de junho de 1983

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA PREVIDENCIA E ASSISTENCIA SO CIAL, no uso da competência que lhe foi delegada no item 1, inciso IV, da Portaria nº 3.026, de 29 de junho de 1982, autorizou o seguinte afastamento do País:

PT-SG nº 1.407 - MARLUCE DE CASTRO SILVEIRA KALAKUN - período de 1º de julho de 1983 a 1º de julho de 1984, sem fazer jus a diárias ou passagens - Londres - Inglaterra - Proc. INAMES nº 30.882/83. a.) Guilherme Duque Estrada de Moraes.

PT-SG nº 1.408 - Dr. ANTONIO PAULO DE MENEZES FILHO - período de 1º a 19 de agosto de 1983 - sem fazer jus a diárias e passagens - México e Costa Rica - Proc. INAMPS nº 3.135.412/83.a.) Guilherme Duque Estrada de Moraes.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº TAPAS-DG-201/83

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATÓS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PT IAPAS/ADP nº 708, de 23-6-83 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO IAPAS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo § 1º, do art.13, do Decreto nº 85.645/81, considerando o disposto no art.7º do diploma legal acima men cionado e considerando que a servidora foi beneficiada com a progressão horizontal para a referência NS-16, a contar de 1-9-81, na categoria funcional de Técnico de Administração, RESOLVE: Alterar para a Classe "B", ref.NS-17, a ascensão funcional para a categoria funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, código TAF-605, efetivada através da PT/ADP nº 440, de 25-9-81, publicada no Diário Oficial de 29-9-81. relativamente à servidora WANDA FERNANDES FONSECA VIANA, matrícula 826.137, lotada na Superintendência Regional no Estado de Minas Gerais.

PT IAPAS/ADP nº 709, de 23-6-83 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO IAPAS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art.22 do Decreto nº 84.669/80, e tendo em vista o entendimento firmado pela COLEPE/DASP nos Pareceres nºs 597 e 651/82, RESOLVE: Conceder progressão vertical, a contar de 1-3-83, da classe "B", ref.NS-17, para a classe "C", ref.NS-18, da categoria funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cod.TAF-605, à servidora WANDA FERNANDES FONSECA VIANA, mat.162.409, lotada na Superintendência Regional no Estado de Mi-

PT IAPAS/ADP nº 710, de 23-6-83 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO IAPAS, no uso da atribuição estabelecida no art.96, item IX, do Regimento Inter no, e tendo em vista o que consta do Processo INPS/SRAM-603-000/002.445/82, RE-SOLVE: Dispensar, por justa causa, o servidor CARLOS ALBERTO DOS SANTOS FERREIRA, mat.888.813, Agente Administrativo, ref.NM-23, regido pera CLT, lotado na Superín tendência Regional do IAPAS no Estado do Amazonas, por cometimento de infração prevista no subitem 8.8, nº III, letna a, do Manual de Procedimentos Disciplinares do IAPAS, combinado com o art.482, letra a, da CLT, rescindindo-se, sem ônus para o Instituto, o respectivo contra de trabalho.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRJ-86/83

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PT IAPAS/RRJA-nº 1.996, de 27-06-83 - O SECRETARIO RE GIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO no Estado do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 115 inciso I do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Dispensar o servidor PETRÔNIO GOMES DE CARVALHO, mat. nº 62.353, Agente Administrativo NM-30, da função de Chefe do Serviço de Arrecadação Fiscalização na Região Fiscal-07-Praça da Bandeira (417-010.018), Código DAI-111.2, nº 22-85752.

PT IAPAS/RRJA-n? 1.997, de 27-06-83 - O SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso I do art. 115 e inciso III do art. 121 do Regimento. Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS-n? 1.132, de 29/6/78, RESOLVE: Desinar CARLOS EDUARDO CARVALHO DE MENDÓNÇA, mat. n? 182.186, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Região Fiscal-07-Praça da Bandeira (417-010.018), a função de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização, Codigo DAI-111.2, nº 22-85752, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124/78.

RELAÇÃO IAPAS/SRMG/Nº 25/83

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MINAS GERAIS

ATO DA DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

Retificação

Publicação feita no Diário Oficial da União nº 114, de 160683, Seção II página 4.699 (Relação IAPAS/SRMG/Nº 23/83), onde se lê:

- PT/TAPAS/MGDP/Nº 1136, de 070683
 - Leia-se
- PT/IAPAS/MGAG/Nº 1136, de 070683

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PELACÃO 1.9 INAMPS-507/83

PORTARIAS

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Na 101ma do antigo 91, inciso I, do Regimento Interno

Nº 790, de 25-6-85 - Pesigna NITE HELENA SOUZA VEIGA, mat. núme ro 706.643, ocupante do emprego de Técnico de Planejamento, para exercer na Coordenadoria de Programas, do Departamento de Orçamento-Programa a função de Encarregado de Anélise, cod. DAI-111.2, nº 2241074, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-1.112/78.

SECRETARIA DE MEDICINA SOCIAL

Na forma do artigo 94. inciso I, do Regimento Interno

Nº 889, de 27-6-83 - Memo 501-004.4=485/83 - Designa FRANCISCO VA LENTE, mat. 819.353, para exercer a função de Chefe de Equipe, codigo DAI-111.3, nº 2341245, na Coordenadoria de Administração, de Unidades Me dico-Assistenciais, do Departamento de Administração Médica.

RETIFICAÇÕES:

Fica a PT/SAD-1407/83 retificada, a fim de constar que, a matrícula da servidora é nº 726.916, devendo prevalecer a data de sua designação, a contar de 10-6-83 (data de publicação da Portaria no D.O.U.) e não como constou no D.O.U. nº 110. de 10-6-83 e BS/DG/INAMPS-111, de 5-6-83.

UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DA DIREÇÃO GERAL

Na forma da RS nº INAMPS 13.7/79 - Petifica a PT/86.067, de 11-6-65, ($B\overline{SL7DG}$ - $\overline{36783}$), que aposentou ALATS VIDAL DE ALENCAR, a fim de alterar a mat. para 73.012, e não como constou, mantendo-se os demais termos.

BELAÇÃO Nº INAMPS 508/83

PORTARIAS

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRRJ

Pelas portarias adiante discriminadas, foram autorizadas as lavaturas dos Contratos de Trabalho sob o rerime da lerislação Trabalhis ta, para os empregos citados, em face de habilitações nos concursos indicados, dos seguintes candidatos: Datadas de 17-6-83 - Nº 3.767 - Memo 501-003.2=269/83 - Agente de Portaria, cód. 1202, ref. VM-1, INAMPS:WIL SON PINHEIRO, ILKA BLANC ALVES ARRUDA e LEDA GALXÃO DOS SANTOS DA SILVÃ; as referidas admissões estão sendo efetivadas em substituição aos candidatos VANIA DE MACEDO ROCHA, ADIR CARGOS DO VALLE e MARIA ELIZETE DA SILVA, anteriormente indicados, que não compareceram em tempo hábil, pa ra provimento das vagas de MARIA GUERREIRO (aposentadoria), MARIA T. DE ALMEIDA MENDONÇA (falecimento) e JOSÉ CARNEIRO DE SOUZA (aposentadoria); Nº 3.769 - Memo 501-003.2-272/85 - Médico (Endocrinologia) cód. 901 referência NS-04, INAMPS: AMÉLIO FERNANDO DE GODOY MATOS; a referida admissão está sendo efetivada em substituição à candidata SONIA MARIA ORO NA GUERRA, que solicitou a inclusão de seu nome em final de classificação e com base na excépcionalidade reconhecida pela EM/MPAS-39/82; Nº 3.770 - Memo 501-003.2-271/83 - Agente Administrativo, cód. 301, ref. NM-17, IAPAS: KELBES MIQUELITO DA SILVA; a referida admissão está sendo efetivada, para provimento da vaga decorrente da aposentadoria de LE ONOR SOUZA DE AGUIAR; Datadas de 24-6-83 - Nº 3.771 - Memo 501-003.2-237/83 - Datilógrafo, cod. 802, ref. NM-09; INAMPS: JANETE DE OLIVEIRA DUARTE VANDA (falta de apresentação no prazo legal), ReVALINA DUARTE VIANA (falta de apresentação no prazo legal); Nº 3.772 - Memorando nº 501-003.2-331/83 - Agente de Portaria, cod. 1202, ref. NM-1, INAMPS: MA RIA ALICE DE OLIVEIRA, FLORIAND LUIZ DOS SANTOS, AUREND DE PAULAND BARTO; as referidas admissões estão sendo efetiva das em substituição a concursados anteriormente indicados e na forma da excepcionalidade reconhecida através da EM/MPAS-39/82: ELUZA BELLO DOS SANTOS (falta de apresentação no prazo legal), Nº 3.773 - Memorando nº 501-003.2-331/83 - Agente

PORTARIAS

Os servidores adiante discriminados foram dispensados, a pedido, nas datas indicadas, dos empregos citados, pelas seguintes portarias:

DEPARTAMENTO PEGIOVAL DE PESSOAL - SPPI

Nº 665, de 20-6-83 - A contar de 20-6-83, ELIANE MARIA NUNES SOARES AMORIM, mat, 891.993, Agente Administrativo, ref. N $^{\rm M}$ -23.

DIVISÃO DE MOVIMENTAÇÃO E CADASTRO - SRRJ

Nº 1.626, de 23-6-83 - A contar de 10-3-83, MARIA LŪCIA SOARES CASQUEIRA, mat. 832.857, Agente de Serviços Complementares; ref. NM-18; Nº 1.627, de 23-6-83 - A contar de 13-4-83, MARISE GOMES BAYEUX, mat. 715.965, Aux. Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-15; Nº 1.628, de 23-6-83 - A contar de 1-2-83, PEDRO OCTÁVIO DE BRITTO PEREIRA, mat. nº 731.552, Médico, ref. NS-04; Nº 1.629, de 23-6-83 - A contar de 14-2-83 VERA LUCIA RODRIGUES AZEVEDO, mat. 750.697, Aux. Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-02; Nº 1.630, de 23-6-83 - A contar de 20-4-83, o servidor CARLOS CHAGAS BRUNO, mat. 716.967, Odontólogo, ref. NS-07; Nº 1.631, de 23-6-83 - A contar de 1-4-83, ELIZABETH GONCALVES SOARES, mat. 723.917, Agente de Serviços Complementares, ref. NM-18; Nº 1.632, de 23-6-83 - A contar de 21-11-82, CARLOS REIS DA PAIXÃO, mat. 178.655, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-20; Nº 1.633 - A contar de 4-4-83, IDALINA GOMES DE SOUZA, mat. 836.309, Aux. Operacional de Serviços Diversos-ref. NM-18; Nº 1.634, de :23-6-83 - A contar de 10-3-83, EURIPEDES JOSE CHAVANTES FILHO, mat. 54.835, Agente Administrativo, ref. NM-28.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRRN

N° 551, de 21-6-83 - A contar de 21-6-83, MARIA DAS NEVES PEREI-RA DOS SANTOS, mat. 711.461, Agente Administrativo, ref. NM-19.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRRS

N° 2.724, de 21-6-83 - A contar de 23-3-83, ROSANE ABREU ROSA DE SOUZA, mat. 703.819, Agente Administrativo, ref. NM-17; N° 2.725, de 21-6-83 - A contar de 21-11-80, MARIA DA GRACA SANTOS AZAMBUJA, matrícu 1a 704.114, Aux. Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-02; N° 2726, de 21-6-83 - A contar de 5-2-83, LIA ROSA DA SILVA, mat. 725.834, Aux. de Enfermagem, ref. NM-17; N° 2.727, de 21-6-83 - A contar de 12-4-83 - EVA DALVA EBERHARDT DA SILVA, mat. 820.310, Agente Administrativo, ref. NM-19.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRDF

N° 1.789, de 17-6-83 - A contar de 23-3-83, MARIA DALVA, GOMES DA SILVA, mat. 735.480, Aux. de Enfermagem, ref. NM-17.

CENTRAL DE MEDICAMENTOS

PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 1983

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Nº 93 - Dispensar, a partir de 1º de julho de 1983, ANTONIO LUCIO BRESSANE BARROS da função de confiança de Assessor do Presidente, código LT-DAS-102.1, da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS , no uso de suas atribuíções e, da competên cia que lhe foi atribuída através do Processo nº 201445/77, do Exmº Sr. Ministro de Estado da Previdência e Assistência Social,

Nº 94 - Designar JACIRA ALVES SOUZA para exercer a função de confiança de Assessora do Presidente, código DAS-102.1, da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

> O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS: no uso de suas atribuíções, RESOLVE:

Nº 95 - Dispensar, a partir de 1º de julho de 1983, DILSON TEIXEIRA MADUREIRA da função de confiança de Chefe do Escrito rio do Rio de Janeiro, código LT-DAS-101.1, da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

Nº 96 - Dispensar, a partir de 1º de julho de 1983, THEMISTOCLES ALVES FERREIRA FILHO da função de confiança de As sistente da Coordenadoria de Distribuição, código DAI-112.3, da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS , no uso de suas atribuíções e, da competên cia que lhe foi atribuída através do Processo nº 201445/77, do Exmº Sr. Ministro de Estado da Previdência e Assistência Social, RESOLVE:

NO 97 - Designar, a partir de 1º de julho de 1983, THEMISTOCLES ALVES FERREIRA FILHO para exercer a função de confiança de Chefe do Escritório do Rio de Janeiro, código LT-DAS-101.1, da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS, no uso de suas atribuícões e, da competência que lhe foi atribuída através do Processo MPAS nº 201445/77.

RESOLVE

Nº 98 - Designar o Técnico de Contabilidade, Classe A, Ref. LT-NM-19, Felipe Santiago Cartucho para exercer a função de confiança de Assistente da Coordenadoria de Distribuição, código DAI -112.3, da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS, no uso de suas atribuíções e, da competência que 1he foi atribuída através do Processo nº 201445/77, do Exmº Sr. Ministro de Estado da Previdência e Assistência Social, RESOLVE:

Nº 99 - Designar DELSON DE VALOIS SANTOS para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Planejamento, código LT-DAS-101.2. da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS, no uso de suas atribuíções e, da competência que lhe foi atribuída através do Processo 201445/77, RESOLVE:

Nº 100 - Designar o Agente Administrativo, classe A, Ref. LT-NM 19, RAPHAEL FERNANDES GUIMARAES NETO para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo do Escritório do Rio de Janeiro, código DAI-111.1, da Tabela Permanente da Central de Medica mentos.

Designar o Agente Administrativo Classe A, Referência NM-17, VIRGINIA LÜCIA DA SILVA para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo da Divisão de Pessoal, código DAI-111.1 e, em consequência, dispensá-la do encargo de substituto do Secretário Administrativo do Escritório do Rio de Janeiro, da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

JOAO FELICIO SCARDUA.

Tribunal de Contas da União

Expediente do Ministro-Presidente

ATOS DE 28 DE JUNHO DE 1983

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, item XIV , do Regimento Interno, resolve

Nº 59-NOMEAR, com fundamento no inciso III do artigo 12 da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, a Técnica de Controle Externo, Código TCU-CE-011, Classe Especial, Referência NS-25, JANDYRA DAS DORES FREITAS DA COSTA, para exercer o cargo em comissão de Inspetor-Regional de Contro le Externo no Estado do Espírito Santo, Código TCU-DAS-101.3, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secretaria-Geral do mesmo Tribunal, constante dos Anexos às Resoluções nºs 130, de 16 de outubro de 1973 e 180, de 10 de agosto de 1976 e Resolução Administrativa nº 41, de 10 de dezembro de 1981.

Nº 60 - EXONERAR, com fundamento no inciso II do artigo 75 da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, o Técnico de Controle Externo, Código TCU-CE-011, Classe "B", Referência NS-21, JOSÉ FAZENDEIRO FILHO, do cargo em comissão de Assessor de Inspetor-Regional de Controle Externo, Código TCU-DAS-102.2, no Estado da Bahia, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secretaria-Geral do mesmo Tribunal, a partir de 27 de junho corrente, em virtude de sua posse em outro cargo.

Nº 61 - NOMEAR, com fundamento no inciso III do artigo 12 da
Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, o Técnico de Contro
1e Externo, Código TCU-CE-011, Classe "B", Referência NS-21, ARI
VALDO SILVA FERREIRA, para exercer o cargo em comissão de Asses
sor de Inspetor-Regional de Controle Externo, Código TCU-DAS-102.

2, no Estado da Bahia, do Grupo-Direção e Assessoramento Superio
res do Quadro Permanente da Secretaria-Geral do mesmo Tribunal,
constante dos Anexos às Resoluções Nºs 130, de 16 de outubro de
1973, e 180, de 10 de agosto de 1976 e Resolução Administrativa nº
41, de 10 de dezembro de 1981.

PORTARIAS DE 28 DE JUNHO DE 1983

o presidente do tribuições que 1he confere o dis posto no artigo 62, inciso XVII, do Regimen to Interno, aprovado pela Resolução Adminis trativa nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

Nº 167 - RESOLVE dispensar DEMOSTENES DOUNIS, ocupante do emprego de Agente de Portaria, Código TCU-LT-TP-1202, Classe Especial, Referência NM-13, da função de Auxiliar, constante do Anexo II da Resolução Administrativa nº 36, de 11 de agosto de 1981, alterado pela Resolução Administrativa nº 48, de 24 de junho de 1982, exercida no Gabinete do Inspetor-Geral de Controle Externo da 4ª Inspetoria, a partir de 01 de julho do corrente ano.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, inciso XV, do Regimentó Interno, aprovado pela Resolução Administrativa nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

Nº 168 - RESOLVE designar CARLOS ROBERTO BORGES DA SILVA, ocupante do emprego de Agente de Portaria, Código TCU-LT-TP-1202, Classe Especial, Referência NM-13, para exercer, no Gabinete do Inspetor-Geral de Controle Externo da 4ª Inspetoria, a função de Auxiliar, constante do Anexo II da Resolução Administrativa nº 36, de 11 de agosto de 1981, alterado pela Resolução Administrativa nº 48, de 24 de junho de 1982, a partir de 01 de julho do corrente ano.

Contratos, Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA SAÚDE Departamento do Pessoal

EDITAL Nº 005 /83

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA SAÚDE, no uso das suas atribuições legais, resolve prorrogar o período das inscrições do processo seletivo de Ascensão Funcional a que se refere o Edital no 002, de 10 de junho de 1983, publicado no Diário Oficial da União de 08 subsequente, até 15 de julho de 1983.

Brasília-DF, 28 de junho de 1983 Cláudio Mota de Almeida